



شرح چیزہ
سالانہ ۱۵ روپے
ششماہی ۸ روپے
مالک غیر
ذریعہ جری آگ ۳۵ روپے
ف پریچہ ۳۰ پیسے

ایڈیٹر:-
محمد حفیظ بقا پوری
نائبین:-
جاوید اقبال اختر
محمد انعام غوری

THE WEEKLY **BADR** QADIAN - 143516.



۲۹ نومبر ۱۹۶۹ء ۲۹ نیوٹ ۱۳۵۸ ہجری ۲۹ محرم الحرام ۱۴۰۰ھ

جس سالانہ کی عظمت و اہمیت کے متعلق سیدنا حضرت مسیح موعود و علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ارشادات

اس جلسہ معمولی جلسوں کی طرح خیالی نہ کریں اور ہرگز کسی خالص تائید حق اور اعلان کلمہ اسلام پر بنیاد نہ

ہیں۔ عام گاہوں کے ہر ایک صاحب جو اس الہی جلسہ کے لئے سفر اختیار کریں خدا تعالیٰ ان کے ساتھ ہو اور ان کو اجر عظیم بخشے!

قادیان میں جماعت احمدیہ کا اٹھاسیڑیاں سالانہ جلسہ بتاریخ ۱۸-۱۹-۲۰ فرج دومبر ۱۳۵۸ ہجری منعقد ہو رہا ہے۔ جس میں اب صرف چند یوم باقی ہیں۔ اجاب جماعت کو زیادہ سے زیادہ اس روحانی اجتماع میں شرکت کے لئے سلسلہ احمدیہ کے دای مرکز قادیان دارالادان میں پہنچنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ یہ جلسہ جو عظیم برکات اپنے اندر رکھتا ہے، اس کے متعلق سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں :-

”لازم ہے کہ اس جلسہ پر جو کئی بابرکت مصالح پر مشتمل ہے ہر ایک ایسے صاحب ضرور تشریف لائیں جو زاو راہ کی استطاعت رکھتے ہوں اور اپنا سرمائی بستر صحاف وغیرہ بھی بقت ضرورتاً ساتھ ساتھ لائیں۔ اور اللہ اور اس کے رسول کی راہ میں ادنیٰ ادنیٰ حجروں کی پرواہ نہ کریں۔ خدا تعالیٰ مناصوں کو ہر قدم پر ثواب دیتا ہے اور اس کی راہ میں کوئی محنت اور صعوبت ضائع نہیں جاتی۔

اور پھر لکھا جائے کہ اس جلسہ کو معمولی جلسوں کی طرح خیالی نہ کریں۔ یہ وہ امر ہے جس کی خالص تائید حق اور اعلان کلمہ اسلام پر بنیاد ہے۔ اس کی بنیاد ہی ایتدیل خدا تعالیٰ نے اپنے ہاتھ سے رکھی ہے اور اس کے لئے تو میں تیار کی ہیں جو عنقریب اس میں آئیں گی۔ کیونکہ یہ اس قاور کا فعل ہے جس کے آگے کوئی بات انہونی نہیں۔ بالآخر میں دعا کرتا ہوں کہ ہر ایک صاحب جو اس الہی جلسہ کے لئے سفر اختیار کریں خدا تعالیٰ ان کے ساتھ ہو اور ان کو اجر عظیم بخشے اور ان کی مشکلات اور اضطراب کے حالات ان پر آسان کرے اور ان کے ہم و غم دور فرمائے۔ اور ان کو ہر ایک تکلیف سے منجھلی عینیت کرے اور ان کی مراد ات کی راہ ان پر کھول دے اور روز آخرت میں اپنے ان بندوں کے ساتھ ان کو اٹھاوے جن پر اس کا فضل اور رحم ہے۔ اور تا اختتام سفر ان کے بعد ان کا خلیفہ ہو۔

اے خدا، اے ذوالجود و العطاء اور رحیم اور رحیم اور شکل کشا! یہ تمام دعائیں قبول کر اور ہمیں ہمارے مخالفوں پر روشن نشانوں کے ساتھ غلبہ عطا فرما کہ ہر ایک قوت اور طاقت تجھ ہی کو ہے۔ آمین شہام آمین

(اشہار ۶ دسمبر ۱۸۹۲ء)

جس سالانہ قادیان

مورخہ ۱۸-۱۹-۲۰ فرج (دسمبر) ۱۳۵۸ ہجری (۱۹۶۹ء) کو منعقد ہوگا۔!!

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال جس سالانہ قادیان انشاء اللہ ۱۸-۱۹-۲۰ فرج دومبر ۱۳۵۸ ہجری (۱۹۶۹ء) کو منعقد ہوگا۔ جماعت ہائے احمدیہ اور مبلغین کرام سے درخواست ہے کہ اجاب جماعت کو مذکورہ تاریخوں سے مطلع کیا جائے تا اجاب زیادہ سے زیادہ تعداد میں شمولیت کر کے اس عظیم شان روحانی اجتماع سے مستفید ہو سکیں۔

ناظر دعوت و تبلیغ قادیان سے مستفید ہو سکیں

تاثیر کرنے والا یہ نہایت افسوسناک واقعہ ہے۔ یہ مکش گروہ مسلمانوں کے جس فرقہ سے بھی تعلق رکھتا ہو، یا نہ رکھتا ہو، انتہائی جرم کا مرتکب ہوا ہے۔ کیونکہ

- یہ فسادی گروہ مسجد حرام میں فساد کی غرض سے داخل ہوا۔
- مہلک ہتھیار لے کر داخل ہوا اور ان کو خانہ خدا میں استعمال کر کے جہاں انسانی جانوں کو نقصان پہنچایا وہاں مسجد حرام کے تقدس کو پامال کیا۔
- تیسرے یہ کہ اس میں عبادت کرنے والوں کو ہراساں کر کے یرغمال بنایا گیا۔
- اور یہ ساری کارروائی بدقسمتی سے محرم الحرام کے اُس مقدس مہینے میں کی گئی جو حرمت والے مہینوں میں سے ایک ہے۔

اسلام فتنہ و فساد سے سختی سے منع کرتا ہے۔ اور اللہ تعالیٰ فسادیوں کو پسند نہیں کرتا۔ پس اُس فساد کی جس قدر بھی مذمت کی جائے کم ہے۔ جو مسجد حرام جیسی متبرک و مقدس جگہ میں برپا کیا گیا۔ اور وہ بھی حرمت والے مہینے میں۔!!

مسجد حرام میں اور خاص طور پر حرمت والے مہینوں میں جنگ و جدال کی ممانعت کے سلسلہ میں ارشاد باری تعالیٰ یوں ہے :-

يَسْأَلُونَكَ عَنِ الشَّهْرِ الْحَرَامِ قِتَالٍ فِيهِ ۗ قُلْ قِتَالٌ فِيهِ كَبِيرٌ ۗ وَصَدٌّ عَن سَبِيلِ اللَّهِ وَكُفْرٌ بِهِ وَالْمَسْجِدِ الْحَرَامِ وَإِخْرَاجُ أَهْلِهِ مِنْهُ أَكْبَرُ عِندَ اللَّهِ ۗ وَالْفِشْشَةُ أَكْبَرُ مِنَ الْقَتْلِ ۗ (بقرہ : ۲۱۸)

(اے محمد صلی اللہ علیہ وسلم!) یہ لوگ تجھ سے حرمت والے مہینے کے بارہ میں یعنی اس میں جنگ کرنے کے متعلق سوال کرتے ہیں۔ تو کہہ دے کہ اس میں جنگ کرنا بڑی درخوابی کی بات ہے۔ اور اللہ کے راستے سے روکنا اور اس کا اور عتوت والی مسجد کا انکار کرنا (یعنی اللہ اور مسجد حرام کی حرمت کو ضائع کرنے کی کوشش کرنا) اور اس کے باشندوں کو اس میں سے نکال دینا اللہ کے نزدیک بڑی بات ہے اور فتنہ و فساد قتل سے بھی بڑا گناہ ہے۔

شاید فرادیوں نے سمجھا ہوگا کہ محرم الحرام کے اس حرمت والے مہینے میں سعودی حکومت کی ذہین بیعت الحرام میں ان سے مزاحمت نہیں کریں گی۔ لیکن اللہ تعالیٰ نے اس امر کی بھی وضاحت فرمادی ہے کہ

وَلَا تَقْتُلُوا هُمْ عِندَ الْمَسْجِدِ الْحَرَامِ حَتَّىٰ يُقْتَلُوا كَمَا قُتِلُوا ۗ (بقرہ : ۱۹۲)

تم ان سے مسجد حرام کے قریب و جوار میں اُن وقت تک جنگ نہ کرو جب تک وہ خود تم سے اس میں جنگ کی ابتداء نہ کریں۔ اور اگر وہ تم سے وہاں بھی جنگ کریں تو تم بھی انہیں قتل کرو۔

اگر یہ سعودی حکومت کی فوجوں کو مسجد حرام میں موجود نمازیوں کی حفاظت اور خود مسجد حرام کے تقدس کے پیش نظر، محاصرہ توڑنے میں حکمت عملی سے محتاط کارروائی کرنی پڑی۔ تاہم تازہ خبروں کے مطابق معلوم ہوا ہے کہ مسجد حرام کو آہستہ آہستہ آوردن اور فسادوں سے آزاد کرایا گیا ہے۔ اور اب خانہ کعبہ کی صفائی کا کام جاری ہے۔

اس افسوسناک اور شرمناک واقعہ کی پُر زور مذمت کرتے ہوئے اس موقع پر ہم بیت اللہ شریف کے متولیوں کو اُن کی عظیم تر ذمہ داریوں کی طرف متوجہ کرنا چاہتے ہیں کہ اگر خسران فسادیوں کو مسجد حرام کے تقدس کو پامال کرنے کی جرأت کیسے ہوئی؟ ظاہر ہے اس مُفسد گروہ کا یہ ناپاک منصوبہ ایک دن میں تو تیار نہ ہوا ہوگا۔ معلوم ہوتا ہے، ایک سوچی سمجھی حکمت کارروائی کی گئی ہے۔ اور یہ ایک منظم گروہ کی سازش معلوم ہوتی ہے۔ تمام عالم اسلام کو عموماً اور سعودی حکومت کو خصوصاً بہت چوکس اور خبردار رہنے کی ضرورت ہے۔ اور مسلمانوں کو اپنے اعمال و کردار کا جائزہ لیتے ہوئے عالم اسلام پر آئے دن آنے والی ان مصیبتوں اور بدنامیوں پر گہری فکر کرنے اور ان کے اسباب اور ان کا صحیح علاج تلاش کرنے کی ضرورت ہے۔ اللہ تعالیٰ اربابِ حل و عقد اور عامۃ المسلمین کو توفیق عطا فرمائے کہ وہ وقت کی نزاکت کو جانیں اور اسلام کے بیڑے کو پار لگانے والے حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کے روحانی فرزند بیل حقیقی ہیں۔ و مہمداً کو شناخت کریں۔ اللہم امین :-

محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم



ہفت روزہ بیکر قادیان
نومبر ۲۹، نبوت ۱۳۵۸ھ

مسلمانوں کا قبضہ — مسجد الحرام

بیت اللہ شریف۔ خانہ کعبہ یا مسجد حرام کی عظمت و برکت کے ضمن میں ارشاد باری تعالیٰ ہے :-

إِنَّا أَوَّلَ بَيْتٍ وُضِعَ لِلنَّاسِ لَلَّذِي بِكَاءِ مُبْرَكًا وَ هُدًى لِّلْعَالَمِينَ ۗ فِيهِ آيَاتٌ بَيِّنَاتٌ مَّقَامُ إِبْرَاهِيمَ وَمَنْ دَخَلَهُ كَانَ آمِنًا ۗ (سورة البقرہ : ۱۲۵-۱۲۶)

یعنی سب سے پہلا گھر جو تمام لوگوں کے (نائدہ کے لئے) بنایا گیا ہے وہ ہے جو مکہ میں ہے۔ وہ تمام جہانوں کے لئے برکت والا مقام اور موجب ہدایت ہے اس میں کئی روشن نشان ہیں۔ وہ ابراہیم کی قیام گاہ ہے۔ اور جو اس میں داخل ہو وہ امن میں آجاتا ہے۔

اسی طرح تمام مسلمانوں کو مسجد حرام کی طرف رخ کر کے نمازیں ادا کرنے کا حکم دیتے ہوئے خدا تعالیٰ نے فرمایا کہ

حَيْثُ مَا كُنْتُمْ فَوَلُّوا وُجُوهَكُمْ شَطْرَهُ ۗ (بقرہ : ۱۵۱)

تم جہاں کہیں ہو اپنے منہ اس (یعنی مسجد حرام) کی طرف کیا کرو۔

اس آیت کریمہ میں مسلمانوں کو جہاں یہ حکم دیا گیا ہے کہ نمازوں میں اپنے منہ مسجد حرام کی طرف کیا کرو۔ وہاں یہ بھی تاکید ہے کہ ہمیشہ بیت اللہ شریف کی حفاظت اور اُس مقدس کا خیال پیش نظر رکھو۔

۲۱ نومبر ۱۹۴۹ء کو ریڈیو پر یہ افسوسناک اطلاع موصول ہوئی کہ چند مذہبی جنونیوں نے جانشین گنوں سے لیس تھے۔ نماز فجر کے بعد مسجد حرام میں داخل ہوئے۔ اور نمازیوں سمیت بیت اللہ شریف کا محاصرہ کر لیا۔

ایک مسلمان کو خانہ کعبہ سے جو تفتی اور روحانی لگاؤ ہے اس کے تحت اس المناک غیر سے تمام عالم اسلام میں بے چینی اور شدید غم و غصہ کا پیدا ہو جانا ایک فطرتی امر تھا۔ بیت اللہ شریف کے تقدس کو پامال کرنا اس افسوسناک واقعہ پر جماعت احمدیہ ریجیہ خاطر ہے اور دلی حد تک کیسا اللہ خدا تعالیٰ کے حضور دست بردار ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمارے اس مقدس قبضے کی اپنی جناب سے حفاظت فرمائے آمین۔

سعودی عرب کی حرمت کی طرف سے اس افسوسناک واقعہ کے سلسلہ میں تا حال کوئی مفصل بیان جاری نہیں کیا گیا۔ تاہم جس اندر خبریں نشر کی گئی ہیں اور جو حاجی حج سے فراغت کے بعد اس ناخوشگوار واقعہ سے گزر کر واپس آئے ہیں اُن کے جو بیانات اخبارات میں شائع ہوئے ہیں اُن سے یہ پتہ لگتا ہے بیت اللہ شریف کا محاصرہ کرنے والے کوئی عجیب نہیں تھے۔ کہا جاتا ہے کہ سیاہ لباس میں ملبوس سر پر سرخ پگڑیاں باندھے چند سو افراد (جن کی تعداد کا اندازہ ۱۰۰ سے ۵۰۰ تک ہے) جنہوں نے مشین گنیں چھپا رکھی تھیں۔

نماز فجر کے بعد مسجد حرام میں داخل ہوئے۔ اور چاروں طرف سے محاصرہ کر کے کچھ فائر کئے اور نمازیوں کو باہر نکلنے سے منع کیا اور ان کو یرغمال بنا لیا۔ یہ بھی کہا جاتا ہے کہ حملہ آوروں نے اپنے میں سے ایک کی طرف اشارہ کر کے کہا، یہ ہمدی ہیں۔ اس لئے تم سب لوگ ان پر ایمان لے آؤ۔ اور سعودی عرب کی حکومت ان کے حوالے کر دی جائے وغیرہ وغیرہ۔

بلکہ خانہ کعبہ کے امام صاحب نے اپنے ایک بیان میں کہا ہے کہ انہوں نے اُس نوجوان کو جو ہمدی ہونے کا دعویٰ کرتا ہے شناخت کر لیا ہے۔ اور وہ مکہ یونیورسٹی کا ایک طالب علم ہے۔ واللہ اعلم بالصواب۔

اگر یہ درست ہے تو ہم سمجھتے ہیں کہ یہ ایک "خونی ہمدی" کی آمد کے اُس عقیدے کا نشانہ ہے جو یہودی کی بعثت سے متعلق اجماعی نبویہ کے غلط استدلال کی وجہ سے مسلمانوں میں رواج پا گیا ہے۔

بہر حال جو بھی صورت حال رہی ہو، مسلمانوں کے قبضہ، مسجد حرام کی حرمت کو

خطبہ عید الفطر

عید میں ہمیں اس طرف دلائی گئی کہ حقیقی خوشی حاصل چاہو اور مقبولان لای کوں کرنا ہے

خدا کے بندے کی عید اس وقت ہوتی ہے اسے کچھ پاپینے کے بعد یقین لایا جاتا ہے کہ اور آگے بڑھو اور زیادہ پاؤ! اللہ کی حمد کے نرگے گائے اور ایک خوشی کے بعد دوسری خوشی کے نرگے اٹھائے ہوئے ہوئے اپنی زندگی کے گزارو

ان سب سے نا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز فرمودہ ۲۵ ظہور ۱۳۵۸ھ مطابق ۲۵ اگست ۱۹۴۹ء بمقام مسجد اقصیٰ اور لہوہ

شہرہ تلوذ اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور نے فرمایا۔
”ما شاء اللہ مستورات کا بڑا اجتماع ہے۔ آج کافی شہر یہاں تک پہنچ رہا ہے اس کے بعد فرمایا۔
آج ہماری عید ہے اللہ آپ سب کے لئے اس عید کو مبارک کرے میں نے کہا ”ہماری عید“ اس لئے کہ عید میں فرق ہے خوشیاں سارا جہاں مناتا ہے۔ ہر قوم کے مذہب کے نیز سیاسی گردلوں کے اپنے ہوا رہی۔ جنہیں وہ مانا ہیں۔ ہر ہوا در دوسرے ہوا سے ہر عید

بہر خوشی کا دن

دوسری عید اور خوشی کے دن سے مختلف ہے۔ ہماری عید اس وقت ہوتی ہے جب امید رکھتے ہیں اور جب ہمیں بشارت ملتی ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اس پیشکش کو جو ہم نے اس کے حضور پیش کی قبول کر لیا۔ ماہ رمضان کے بعد عید اس چیز کی علامت ہے ظاہری علامت۔ یہ تو فرمایا جاتا ہے کہ کن کے روز سے قبول ہوئے، کن تلاوت پر خدا تعالیٰ نے نفاذ کی بارش کی کن کے صدفہ و خیرات اس کے حضور پہنچے۔ کچھ کی دعا میں سنی گئیں۔ آخرت باہمی اور خدمت کے کن خیرات کو اس کی پیاری نگاہ نے سارے دیکھا لیکن خدا تعالیٰ نے ایک ظاہری علامت امت محمدیہ میں اس عید کو بنا دیا ان کے لئے جن کے اعمال قبول ہو گئے۔ حقیقی خوشی کے سامان پیدا کر دئے اور ان کے لئے جن کو توجہ دلائی گئی تھی کہ تم بھی اپنے لئے حقیقی خوشی کے سامان پیدا کرو اس عید سے ایک علامت بنا دیا کہ مقبول اعمال بجالانے کی کوشش کرو تاکہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے حقیقی خوشیاں تمہارے نصیب میں ہوں۔

خدا کے ایک عاجز بندے کی عید اس وقت ہوتی ہے جب فرشتے اس کے کان میں کہتے ہیں کہ خوش ہو تم نہ کرو مارے اندیشے دل سے نکال دو خدا تعالیٰ نے تمہارے لئے بڑے انعامات مقدر کر رکھے ہیں۔

خدا تعالیٰ کے بندے کی عید اس وقت ہوتی ہے جب خدا سے کچھ پاپ لینے کے بعد اسے یہ یقین دلایا جاتا ہے کہ اور آگے بڑھو اور زیادہ پاؤ۔

یہ ہے ہماری عید اور میری دعا ہے کہ آپ سب کے لئے یہ عید مبارک ہو ان کے لئے بھی جو پاکستان میں بستے ہیں۔ ان کے لئے بھی جو افریقہ میں بستے ہیں جو یورپ میں بستے ہیں جو امریکہ (شمالی اور جنوبی) میں بستے ہیں جو جزائر کے رہنے والے ہیں اور بنی نوع انسان کے لئے بھی جلد تر اس عید کا دن چڑھے کہ جب سارے انسان ہی اپنے پیدا کرنے والے رب کریم کی یہ آواز سُنیں کہ میں تم سے خوش ہوا تم بھی خوشی مناد اور انسان جس غرض کے لئے پیدا کیا گیا ہے بحقیقت بخیرتی

بنی نوع انسان کی زندگی

میں وہ غرض پوری ہوا اور سوائے چند ایک استثناء کے ہمارے لئے ہے۔ ہمارے ہی محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے تدبیروں میں جمع ہو جائیں اور مولا ہمارے بارش کی طرح برکنے والی اللہ تعالیٰ کی نعمتوں کے وارث بنیں۔

بڑا سب کچھ خدا کے فضل سے ہے قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔
الْحَمْدُ لِلَّهِ الَّذِي هَدَنَا لِهَذَا صَبًا وَمَا كُنَّا لِنَهْتَدِيَ لَوْلَا
اَنْ هَدَاَنَا اللَّهُ
(الاعراف آیت: ۴۲)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس کا ترجمہ یہ کیا ہے ”سب تعریف اس خدا کو جس نے ہمیں بہشت میں داخل ہونے کے لئے آپ ہی سب توفیق بخشی آپ ہی ایمان بخشا۔ آپ ہی نیک عمل کرانے کے لئے آپ ہی ہمارے دلائل تیار کیا اگر وہ خود مدد نہ کرتا تو ہم آپ تو کچھ بھی چیز نہ تھے۔“
پس خدا کی حمد کے ترانے گانے ہوئے اس کی مدد اور رحمت اور فضل کے ساتھ ایک خوشی کے دن کے بعد دوسرے خوشی کے دن میں داخل ہوتے ہوئے اپنی زندگی کے دن گزارو اور شاہراہ نبلہ اسلام پر آگے ہی آگے بڑھتے چلے جاؤ۔ خدا کرے کہ الہام ہو۔“
(خطبہ ثانیہ کے بعد حضور نے اجتماعی دعا کرائی)

خلاصہ خطبہ جمعہ

سفر فرمودہ ۱۷ نومبر ۱۹۴۹ء

ربیع الثانی ۱۹ جون (دومر) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے آج یہاں نماز جمعہ مسجد اقصیٰ میں پڑھائی اور خطبہ ارشاد فرمایا۔

حضور ایدہ اللہ نے خطبہ میں جلسہ سالانہ پرانے دلائل کو نفاذ کرتے ہوئے فرمایا کہ ٹری عمر کے پڑنے اسیوں کو چاہیے کہ وہ بچوں جوانوں اور نئے امیدوں کو سلسلہ عالیہ اور جلالانہ کی روایات سے آگاہ کریں۔ بچوں کو بتائیں کہ شہر نہیں کرنا، آواز سے نہیں کسنا۔ جو راستے مقرر ہیں ان پر چلنا ہے۔ نظر میں نیچی رکھنی ہیں زبانوں سے شہد چکانا ہے۔ چہروں سے صف ظاہر نہیں کرنا۔ خدا کے حضور ہر وقت عاجزی سے جھک رہنا ہے اللہ پر کامل توکل کا سبق دیکھنا ہے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے امت سے جو توقعات وابستہ کی ہیں ان کے مطابق زندگی گزارنا ہے۔

حضور نے غیر محالک سے آنے والوں کے بارے میں فرمایا کہ بیرونی محالک سے آنے والوں میں ایک تو جماعتی رفو ہو تے ہیں۔ جنہیں جماعتی نظام کے تحت ٹھہرایا جاتا ہے دوسرے وہ کثیر تعداد دست ہوتے ہیں جو

اپنے طور پر آتے ہیں اور ربہ میں اپنے عزیزوں کے ہاں ٹھہرتے ہیں۔ یہ تو خرافات کا احباب ایک لحاظ سے نظر انداز ہوتے ہیں۔ ان کو اس دفعہ نظر انداز ہونے نہیں دینا چاہیے بیرونی محالک سے آنے والے تمام لوگ چاہے وہ ربہ میں آکر رہائش کا ایسا انتظام کریں وہ جلسہ سالانہ کے نظام کو بخیر طور پر اپنے آنے کی اطلاع دیں حضور نے فرمایا کہ یہ دیکھا کہ کسی نمائندگی کے لئے نہیں بلکہ آنے والی نسلوں کو حقائق بتانے کے لئے ہے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے بیرونی محالک سے آنے والے جماعتی وفد کے بارے میں فرمایا کہ ان میں اکثر بہت سے آنے والوں کی ہونی چاہیے پرانے بھی ہونی مگر اکثریت میں نئے شامل ہونے والے آئیں تاکہ زیادہ سے زیادہ امیدوں کا ذاتی تعلق مرکز صلحہ اور جماعت کے نظام سے ہو۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے خطبہ میں احباب جماعت کو نصیحت کے لئے خصوصی دعائیں کرنے کی طرف متوجہ کرتے ہوئے فرمایا کہ آج انصافیت ہلاکت کے کنارے پر کھڑی ہے اور بڑی پریشانی کی حالت ہے حضور نے فرمایا کہ اس کے علاوہ اپنے ملک کے دباؤی صحت کا کام لے کر

خانہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایک درخشندہ گوہر محترم نواب محمد احمد خان صاحب وفات پا گئے۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُونَ ط

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے نماز جنازہ پڑھائی اور قبر پر دعا کروائی !

اخبار الفضل کے ذریعہ یہ افسوس ناک اطلاع موصول ہوئی ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مقدس خاندان کے ایک درخشندہ گوہر محترم حضرت نواب محمد احمد خان صاحب مورخہ ۱۴ نومبر ۱۹۷۹ء بروز جمعہ المبارک رحلت فرما گئے ہیں۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُونَ۔

محترم حضرت نواب صاحب مرحوم ۱۱ جولائی ۱۹۱۱ء کو پیدا ہوئے۔ آپ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے سب سے بڑے نواسے، حضرت نواب محمد علی خان صاحب رضی اللہ عنہ، اور حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ رضی اللہ عنہما کے صاحبزادے اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی حرم محترم حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ کے برادر اکبر اور حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہ کے داماد تھے۔

محترم نواب صاحب مرحوم کی وفات بہت مختصر علالت کے بعد ہوئی۔ آپ کو گزشتہ دو تین دن سے انفلوئنزا کی شکایت تھی تاہم طبیعت زیادہ خراب نہیں تھی۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مرحوم کی نماز جنازہ احاطہ بہشتی مقبرہ میں بعد نماز عصر شام ۴ بجے پڑھائی۔ اور جنازہ کو کندھا دیا۔ ریلوے اور بریلو ریلوے کے مزاروں افراد نے جنازہ میں شرکت کی۔ سوا چار بجے مرحوم کا تابوت محلہ میں اتارا گیا اور پانچ بجے میں پانچ منٹ پر حضور ایدہ اللہ نے بہشتی مقبرہ کی اندرونی چار دیواری میں تدفین مکمل ہونے پر دعا کروائی۔ قبر کی تیاری کے دوران حضور ایدہ اللہ وہاں موجود رہے۔ اس سے قبل ساڑھے تین بجے نواب صاحب مرحوم کا جنازہ ان کی رہائش گاہ سے لایا گیا تھا۔

محترم نواب صاحب مرحوم نے اپنی بیگم محترمہ صاحبزادی سیدہ امۃ الحمید بیگم صاحبہ کے علاوہ دو صاحبزادے اور ایک صاحبزادی یادگار چھوڑی ہیں۔ آپ کے بڑے صاحبزادے محکم نواب حامد احمد خان صاحب امریکہ میں ہیں اور چھوٹے صاحبزادے محکم نواب محمود احمد خان صاحب کراچی میں پی۔ آئی۔ اے میں کیٹن ہیں۔ آپ کی صاحبزادی محترمہ راشدہ بیگم صاحبہ محترم سید امین احمد صاحب ابن حضرت ڈاکٹر میر محمد اسمعیل صاحب رضی اللہ عنہ کی بیگم صاحبہ ہیں۔

محرم نہایت نیک، صابر، دیندار اور خدائے اور نبی پاک صلی اللہ علیہ وسلم کے عشق اور محبت میں سرشار وجود تھے۔ آپ نے قادیان میں میک درکس نامی ایک کارخانہ قائم کیا تھا۔ نہایت دعا گو اور غریبوں کے سچے مدد اور عملگزار وجود تھے۔

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اسی روز خطبہ جمعہ میں محترم نواب صاحب مرحوم کا ذکر خیر فرماتے ہوئے فرمایا :-

”رات کو نواب محمد احمد خان فوت ہو گئے۔ لمبی بیماری نہیں تھی۔ انفلوئنزا دو تین دن سے تھا۔ معلوم ہوتا ہے کہ اچھوٹا گیا۔ اور پھیپھڑوں نے کام کرنا چھوڑ دیا۔ حضرت نواب محمد علی خان صاحب کی بڑی اولاد میں سے تین لڑکے تھے۔ تینوں بچے فوت ہو چکے ہیں۔ حضرت نواب مبارکہ بیگم صاحبہ کے لطف سے دو لڑکے ہیں۔ یہ بڑے تھے۔ بڑا مخلص، فدائی اور درویش طبیعت انسان تھا۔ میں انہیں بچپن سے جانتا ہوں۔ اگھے کھیلے، تربیت حاصل کی، بڑھے“

ادارہ بدیں، سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اور حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ مدظلہما کی خدمت میں نیز حضرت سیدہ نواب امۃ الحفیظہ صاحبہ مدظلہما، حضرت سیدہ زینب بیگم صاحبہ بیگم حضرت مرزا شریف احمد صاحب رضی اللہ عنہ کی خدمت میں نیز مرحوم کے بھائی محکم نواب مسعود احمد خان صاحب اور مستشرقان محترم محمود بیگ صاحب بیگم محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب، محترمہ آصف مسعود بیگم صاحبہ بیگم محترم بریگیڈیئر ڈاکٹر صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب، مرحوم کی بیگم محترمہ صاحبزادی سیدہ امۃ الحمید صاحبہ نیز صاحبزادگان محترمہ نواب حامد احمد خان صاحب و محترمہ نواب محمود احمد خان صاحب اور صاحبزادی محترمہ راشدہ بیگم صاحبہ بیگم محترم سید امین احمد صاحب دلی ہمدردی اور تعزیت کا اظہار کرتا ہے۔ اور خدائے کے حضور دست بردار ہے کہ مولیٰ کریم محترم نواب صاحب مرحوم و مغفور کو اپنے جوار رحمت میں جگہ دے اور جنت الفردوس میں بلند مقامات عطا فرمائے، جملہ پیمانندگان کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے۔ اور دین دنیاء میں ان کا ہر طرح حلقہ و ناصر ہو۔ آمین :-

درخواست دعا

مکرم مولوی محمد نازوق صاحب مبلغ مکرہ کے متعلق اطلاع ملی ہے کہ موصوف گزشتہ دنوں کھانسی کے ساتھ خون کی تھ آنے کی وجہ سے تشویشناک طور پر بیمار ہو گئے۔ مقامی جماعت نے فوری طور پر ڈسٹرکٹ ہسپتال کے ایمرجنسی وارڈ میں داخل کر دیا۔ چار توہین خون کی ضرورت تھی جس کا مقامی جماعت نے انتظام کیا۔ دو توہین تو خون کے مقامی اجاب نے اپنے خون سے نہیں کیں۔ طبیعت کچھ بہتر ہونے پر ایمرجنسی وارڈ سے اسپتال وارڈ میں منتقل کر دیا گیا۔ ڈاکٹروں نے بتایا ہے کہ پھیپھڑوں کے اندر نالی میں زخم ہو گیا ہے اجاب موصوف کی کمالی جمعہ تیرالی کے لئے دعا فرمائیں۔

امین جماعت احمدیہ قادیان

دیں خاکسار کی والدہ محترمہ کی آنکھ کا پریشانی ہونے والا ہے۔ پریشانی کی کامیابی اور کمال شفایابی کے لئے اجاب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔

خاکسار: محمد رحمت اللہ اسیوی معلم مدرسہ امین قادیان
دیں خاکسار کی والدہ محترمہ بیمار ہیں پریشانی کچھ دنوں سے علیل ہیں صحت کاملہ دعا طلب کے لئے اجاب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔ خاکسار: محمد التمام غوری

قادیان میں شادی کی ایک تقریب!

مورخہ ۱۱ نومبر ۱۹۷۹ء کو عزیز محکم محمود احمد صاحب ابن مکرم مولوی غلام نبی صاحب درویش کی شادی خانہ آبادی کی تقریب عمل میں آئی۔ قبل ازیں موصوف کے نکاح کا اعلان عزیز امۃ الرحمن صاحبہ بنت مکرم مولوی بشیر احمد صاحب خادم درویش کے ساتھ ہو چکا تھا۔

چنانچہ بعد نماز عصر مسجد مبارک میں دلہا کی گلیوشی اور تلاوت و نظم خوانی کے بعد محترم حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ دامیر مقامی نے کثیر اجاب سمیت شادی کے بابرکت ہونے کے لئے دعا فرمائی۔ بعد ازاں مکرم مولوی بشیر احمد صاحب خادم درویش کے مکان پر پہنچی۔ وہاں بھی تلاوت اور نظم خوانی کے بعد محترم حضرت امیر صاحب نے سچی گلیوشی کے مبارک ہونے کے لئے اجتماعی دعا فرمائی۔

مورخہ ۱۱ نومبر ۱۹۷۹ء کو مکرم مولوی غلام نبی صاحب درویش نے اپنے بیٹے کی طرف سے دعوتِ ولیمہ کا اہتمام کر کے قریباً چھ سو مولودین کو مدعو کیا۔

اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو قرینہ کے لئے موجب رحمت و برکت بنائے اور مشرک و شرکاء کو خیر سے محفوظ رکھے۔ آمین :-
(ایڈیٹس بدیں)

نوبل انعام حاصل کرنے پر محترم پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام کی حادیت میں دنیا بھر کی معزز شخصیتوں کی طرف سے

ہبارکبادی کے پیغمبرِ امانتے

سعودی عرب کے شہزادہ محمد بن فیصل السعود اور لیبیا کے ابراہیم المنقصر کی طرف سے تہنیتی بیانیات

”یہ اعزاز مسلمانوں کے لئے باعث مسرت اور ہم آہنگی اس کامیابی پر خوش ہیں اور آپ کے لئے دعا گو ہیں“

”آپ نے دنیا بھر کے مسلمانوں کیلئے جو اعزاز حاصل کیا ہے اس میں مسلمان بھائیوں کی حیثیت سے ہم شریک ہیں“

مشہور عالم احمدی مسلمان سائنسدان محترم جناب پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام نے طبیعات میں ۱۹۷۹ء کا نوبل انعام حاصل کرنے میں جو عظیم الشان کامیابی حاصل کی ہے اس پر عالم اسلام میں خصوصاً خوشی کی ایک لہر دوڑ گئی ہے۔ چنانچہ عالم اسلام کی سربراہان و شخصیتوں اور مسلمان لیڈروں کی طرف سے ڈاکٹر صاحب موصوف کی خدمت میں مبارکباد کے پیغامات مسلسل موصول ہو رہے ہیں۔ ان میں اسلامی بنگلہ دہ منت کے سربراہ شہزادہ محمد بن فیصل السعود اور لیبیا کی الفتح یونیورسٹی کی پیپلز کمیٹی کے سیکرٹری جنرل جناب ابراہیم المنقصر کے پیغامات بھی شامل ہیں۔

روزنامہ ”جنگ“ راولپنڈی نے ان تہنیتی پیغاموں پر مشتمل اپنے نمائندے کی لندن سے مرسل خبر کو اپنے شمارہ میں شائع کیا ہے جو درج ذیل ہے۔
”لندن ۲ نومبر۔ (نمائندہ جنگ)۔ اسلامی بنگلہ دہ منت کے سربراہ شہزادہ محمد بن فیصل السعود نے پاکستانی سائنسدان پروفیسر عبدالسلام کو فرانس میں نوبل انعام حاصل کرنے پر مبارکباد دی ہے۔ انہوں نے پروفیسر عبدالسلام کو ایک تہنیتی پیغام میں کہا ہے کہ آپ کا یہ اعزاز مسلمانوں کے لئے باعث مسرت ہے ہم آپ کی اس کامیابی پر خوش ہیں“

بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی سیح موعود و مجددی مہم پر علیہ السلام نے فرمایا ہے کہ
”میرے فرقہ کے لوگ اس قدر علم و معرفت میں کمال حاصل کریں گے کہ وہ اپنی سچائی کے نور اور اپنے دلائل اور نشانوں کی رو سے سب کا منہ بند کر دیں گے“ (تذکرہ صفحہ ۵۹۷)
سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں:-
”جماعت احمدیہ کا ذہن اور نور فراست میدان میں کھڑا ہے اور اسلام کو سپاہ ہونے دیکھا۔ علوم جدیدہ ہی سپاہ ہونے لگے اور ان کے مقابلہ میں اسلام فتح پائے گا۔“ (تقریر جلسہ سالانہ ۱۹۷۵ء)

یہ اس صدی کا عظیم کارنامہ ہے! پاکستان ٹائمز میں ایک امریکی کا خط

”پاکستانی سائنسدان ڈاکٹر عبدالسلام کے نوبل انعام جیتنے کی خبر شمالی امریکہ کے ہم مسلمانوں نے بڑے فخر اور انتہائی مسرت کے عالم میں سنی۔ امریکی اخبارات نے ان کے کارنامہ کو اس

اور اشد تعلق سے دعا گو ہیں کہ وہ آپ کو یہ شاندار کام جاری رکھنے کے لئے صحت اور قوت عطا کرے۔“
”ڈاکٹر صاحب (لیبیا) کی الفتح یونیورسٹی کی پیپلز کمیٹی کے سیکرٹری جنرل ابراہیم المنقصر نے بھی پروفیسر عبدالسلام کو یہ اعزاز حاصل کرنے پر مبارکباد دی ہے انہوں نے کہا ہے آپ کے نوبل انعام حاصل کرنے کی خبر ہم نے بڑی مسرت کیساتھ سنی ہم یہ محسوس کرتے ہیں کہ آپ نے اپنے لئے اور دنیا بھر کے مسلمانوں کے لئے جو اعزاز حاصل کیا ہے اس میں مسلم بھائیوں کی حیثیت سے ہم شریک ہیں۔ ابراہیم المنقصر نے پروفیسر عبدالسلام کو لیبیا کا دورہ کرنے کی دعوت دی ہے۔“
(روزنامہ جنگ راولپنڈی مورخہ ۳ نومبر ۱۹۷۹ء صفحہ اول بحوالہ الفضلہ ۱۹ نومبر ۱۹۷۹ء)

صدی کی عظیم ترین سائنسی کامیابیوں میں سے ایک عظیم الشان کامیابی قرار دیکر انہیں حراج تحسین پیش کیا ہے اور ذمہ دانت و فطانت کے آئینہ دار اس کارنامہ کو البرٹ آئنسٹائن کے کارنامہ کے ہم پلہ دہم مرتبہ قرار دیا ہے۔
کالج مصطفیٰ، اسٹنٹ پروفیسر نیویارک میڈیکل کالج (پاکستان ٹائمز ۹ نومبر ۱۹۷۹ء بحوالہ الفضلہ ۱۱/۸)

”ٹریسٹ یونیورسٹی کی طرف سے ڈاکٹر عبدالسلام کیلئے اعزازی ڈگری“ راٹھی کے وزیر اعظم یہ اعزازی ڈگری دیں گے !!

”لندن ۶ نومبر (اے آر) نوبل انعام یافتہ پاکستانی سائنسدان پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام کو ٹریسٹ یونیورسٹی کی طرف سے اعزازی ڈگری دینے کا اعلان کیا گیا ہے۔ پروفیسر عبدالسلام نے اسی سال فرانس میں نوبل انعام حاصل کیا ہے۔ لندن میں پاکستانی سفارت خانہ کی ایک پریس ریلیز کے مطابق ڈاکٹر عبدالسلام کو اعزازی ڈگری عطا کرنے کے لئے اٹلی کے وزیر اعظم خاص طور پر کل ٹریسٹ آرہے ہیں۔“
(روزنامہ امروز لاہور ۶ نومبر ۱۹۷۹ء) (بحوالہ الفضلہ ۱۱/۸)

ایک احمدی کا نوبل پرائز حاصل کرنا بانی جماعت احمدیہ کی صداقت کا ایک اور ثبوت ہے

جناب سرور بلونت سید صاحب بھٹو ریٹائرڈ جج ڈاکٹر صاحب بھٹو نے سچائی کے جذبہ میں تحریر فرمایا:-
”آپ کی جماعت مبارکباد کی مستحق ہے۔ یقیناً آپ سب کو یہ جان کر بہت خوشی ہوگی کہ اس سال فرانس میں نوبل پرائز حاصل کرنے والا پاکستانی ڈاکٹر عبدالسلام جماعت احمدیہ سے تعلق رکھتا ہے یہی بانی جماعت کی صداقت کا ایک اور ثبوت ہے کہ جماعت ہر لحاظ سے ترقی کر رہی ہے۔ نوبل پرائز کا حاصل کرنا کوئی معمولی بات نہیں ہے میری طرف سے تمام اہل جماعت کو مبارکباد پہنچاؤں۔ آپ کی تہنیتی بیانیات سے بڑھ کر

”نوبل پرائز آپ کی محنت شاقہ، تحقیق اور ان عالمانہ کارناموں کا ایک اعتراف ہے جو آپ نے فرانس کے میدان میں سر انجام دیے ہیں“

صدی پاکستان کی طرف سے ہبارکبادی کا پیغام !!

صدر پاکستان جنرل محمد ضیاء الحق نے ۱۹۷۹ء کا نوبل انعام جیتنے پر ڈاکٹر صاحب موصوف کو مبارکباد کا تار ارسال کیا ہے۔ اس میں صدر صاحب نے کہا ہے کہ:-
”میرے لئے یہ امر انتہائی خوشی اور فخر کا موجب ہے کہ آپ نے نوبل پرائز حاصل کیا ہے۔ یہ آپ کی محنت شاقہ، تحقیق اور ان عالمانہ کارناموں کا ایک اعتراف ہے جو آپ نے فرانس کے میدان میں سر انجام دیے ہیں۔ براہ کرم میری طرف سے ارد پاکستان کے عوام کو طرف سے یہ اعزاز حاصل کرنے پر دلی مبارکباد قبول کریں۔ آپ نے یقینی طور پر پاکستان کی عظمتوں کو چار چاند لگا دیئے ہیں“

(پاکستان ٹائمز ۱۴ اکتوبر ۱۹۷۹ء)
(بحوالہ الفضلہ مورخہ ۱۱/۱۷)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے تخریرات کی روشنی میں جلسہ سالانہ کے فوائد و برکات

از مکرم مولوی محمد حمید صاحب کوثر مبلغ سر سینگو (کشمیر)

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے موجودہ زمانے میں احیاء اسلام کے عظیم کام کے لئے کھڑا کیا ہے آپ نے تائید الٰہی سے عظیم کام کو جس شاندار طریق سے نبھایا و درست دشمن اس کے گولہ ہیں اسلام جو بظاہر ایک مردہ غریب سمجھا جانے لگا تھا۔ مسلمان علماء اور مفکرین اسلام مسلمانوں کی نبول حال دیکھ کر انتہائی تشویش اور پریشانی کا اظہار کر رہے تھے ایسے نازک وقت میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ۱۸۸۰ء تا ۱۸۸۱ء میں براہین احمدیہ کی موثر اور تصنیف چار حصوں میں تخریر فرمائی اس تصنیف میں آپ نے ایک طرف اسلام اور قرآن کریم پر معاندین کے اعتراضات کا مدلل جواب دیا اور اس کتاب کا جواب لکھنے والے کے لئے دس ہزار روپے مقرر فرمائے تو دوسری طرف احیاء اسلام کا عملی ثبوت پیش کرنے کے لئے آپ نے اللہ تعالیٰ کی طرف سے دی ہوئی ایسی نشانیاں اس کتاب میں تخریر فرمائیں۔ جن سے یہ ظاہر ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپ کو ایک مخلص جماعت سے کاہر مخلص جماعت آپ کی صحبت سے فیض یاب ہو کر اور علوم روحانی حاصل کر کے دنیا کو ان علوم سے روشناس کر دئے گی جس طرح صحابہ کرامؓ نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے علوم روحانی سیکھے اور دنیا کو ان سے روشناس کرایا یہ مخلص جماعت ایک بار پھر مخالفین پر اسلام کی حیات نو اس جہت سے ثابت کرے گی کہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کا لایا ہوا دین آج بھی اس طرح قابل عمل ہے جس طرح محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانے میں تھا اور آج بھی اس دین کی تاثیرات اسی طرح ہیں جس طرح حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانے میں تھیں چنانچہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے مخلصین کے آئینے کی اگلاں مندوبہ ذیل الفاظ میں دی :-

۱۔ یا قیامک من کل فج عمیق
و یا قیامک من کل فج عمیق
ینصرتک اللہ من عندہ
ینصرتک رجال نوح الیہم
من السماء..... ولا تصحرو
لیخلق اللہ ولا تسمن من
الناس (براہین احمدیہ ج ۱ ص ۲۳۸)

یعنی اللہ تعالیٰ کی مدد ہر ایک دور کی

راہ سے تجھے پہنچے گی اور اسی راہوں سے پہنچے گی کہ وہ راہ لوگوں کے بہت چلنے سے جو تیری طرف آئیں گے گھرے ہو جائیں گے اور اس کثرت سے تیری طرف آئیں گے کہ جن راہوں پر وہ چلیں گے وہ عمیق ہو جائیں گے۔ خدا اپنی طرف سے تیری مدد کرے گا تیری مدد وہ لوگ کریں گے جن کے دلوں میں ہم اپنی طرف سے ابھام کریں گے اور یاد رکھو کہ وہ زمانہ آتا ہے کہ لوگ کثرت سے تیری طرف رجوع کریں گے تیرے پروا جب سے کہ تو ان سے بدظلمی نہ کرے اور تجھے لازم ہے کہ ان کی کثرت کو دیکھ کر خشک نہ جائے۔

۲۔ ”تیری دعوت دنیا کے کناروں تک پہنچا دے گا۔ (تذکرہ ص ۱۴۵)

۳۔ ”میں تیرے خالص دلی مجوں کا گروہ بڑھاؤں گا اور ان کے نفوس و احوال میں برکت دوں گا۔ اور ان میں برکت بخشوں گا۔ (تذکرہ ص ۱۴۶)

بفضلہ تعالیٰ آج ہم اپنی آنکھوں سے یہ پیشگوئیاں پوری ہوتے دیکھ رہے ہیں ہر بیدار جماعت احمدیہ کے لئے ترقیات لانا ہے اور ہمارے لئے یہ ترقیات ازویاد ایمان کا موجب بنتی ہیں۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی مخلص جماعت کے وسیع تر فوائد کے لئے اور کم از کم سال میں ایک مرتبہ رضائی صحبت سے فیض یاب ہونے کے لئے ان کو درمیان علم سکھلانے کے لئے اور وسیع پیمانے پر غیر از جماعت افراد تک اپنا پیغام پہنچانے کے لئے ۱۸۹۱ء میں جلسہ سالانہ کی بنیاد رکھی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تخریرات کی روشنی میں جلسہ سالانہ کے چند فوائد و برکات ذیل میں درج کیے جاتے ہیں :-

امام کی صحبت

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جلسہ سالانہ کی سب سے بڑی غرض یہ تخریر فرمائی کہ جلسہ میں شرکت کے ذریعہ ایک احمدی امام (قیام) کی صحبت سے فیض یاب ہوتا ہے چنانچہ حضرت مسیح موعود تخریر فرماتے ہیں :-

۱۔ ”بیعت کرنے سے غرض یہ ہے کہ تانہا کی صحبت شخص ہی ہو

اور اپنے مولیٰ کریم اور رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کی صحبت دل پر غالب آجائے..... اس غرض کے حصول کے لئے صحبت میں رہنا اور ایک حصہ اپنی عمر کا اس راہ میں خرچ کرنا ضروری ہے... کبھی کبھی ضرور ملنا چاہیے۔ کیونکہ سلسلہ بیعت میں داخل ہو کر پھر ملاقات کی پروا نہ رکھنا ایسی بیعت مہر امر ہے برکت اور صرف ایک رسم کے طور پر ہوگی (تائید الٰہی فیصلہ ص ۱۴۶)

(۲) پھر فرمایا :-

”اس جلسہ سے مدعا اور اصل مطلب یہ تھا کہ ہماری جماعت کے لوگ کسی طرح بار بار کی ملاقاتوں سے ایک ایسی تبدیلی اپنے اندر پیدا کریں کہ ان کے دل آخرت کی طرف بجلی جھک جائیں اور ان کے اندر خدا تعالیٰ کا خوف پیدا ہو جائے اور زہد و تقویٰ اور خدا ترسی اور پرہیزگاری اور نرم دلی اور باہم محبت اور مودت میں دو مردوں کے لئے نمونہ بن جائیں۔ اور انکسار اور تواضع اور راستبازی ان میں پیدا ہو اور دینی جہالت کے لئے مہر تخری اختیار کریں“

حقائق و معارف کے سنانے کا شغل

حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں :-

”اس جلسہ میں ایسے حقائق اور معارف کے سنانے کا شغل رہے گا جو ایمان اور یقین اور معرفت کو ترقی دینے کے لئے ضروری ہیں۔“ (آسمانی فیصلہ ص ۱۴۷)

نئے احمدیوں سے تعارف

اس سلسلے میں حضور فرماتے ہیں :-

”اور ایک عارضی فائدہ ان جلسوں میں یہ بھی ہوگا کہ ہر ایک نئے سال میں جس قدر نئے صحابی اس جماعت میں داخل ہوں گے

وہ نادر و نادرہ پر حاضری ہو کر اپنے اپنے صحابیوں کے منہ دیکھ لیں گے اور روشناس ہو کر آپس میں توجہ و تعارف ترقی پذیر ہوگا۔“ (آسمانی فیصلہ ص ۱۴۷)

اشاعت اسلام کے لئے تدابیر

حضور علیہ السلام جلسہ سالانہ کا ایک اور فائدہ مند رجہ ذیل الفاظ میں تخریر فرماتے ہیں :-

”اس جلسہ میں یہ بھی ضروریات میں سے ہے کہ یورپ اور امریکہ کی دینی ہمدردی کے لئے تدابیر حسنہ پیش کی جائیں کیونکہ اب یہ ثابت شدہ امر ہے کہ یورپ اور امریکہ کے مسیحی لوگ اسلام کے قبول کرنے کے لئے تیار ہو رہے ہیں (تبلیغ رسالت جلد ۲ ص ۱۴۹)

وفات یافتہ بھائیوں کے لئے عافیت

جلسہ سالانہ میں شرکت کا ایک فائدہ حضور کے الفاظ میں یہ ہے :-

”جو بھائی اس حصہ میں مراٹے فانی سے انتقال کر جائے گا۔ اس جلسہ میں اس کے لئے عافیت ہوگی۔ (آسمانی فیصلہ ص ۱۴۸)

جلسہ میں شریک ہونے والوں کیلئے حضور کی ہدایات

حضور جلسہ سالانہ کے واسطے احباب کو فرماتے ہیں :-

۱۔ ”اللہ اور اس کے رسول کی راہ میں ادنیٰ ادنیٰ حرجوں کی پروا نہ کرنا خدا تعالیٰ مخلصوں کو ہر قدم پر ثواب دیتا ہے اور اس کی راہ میں کوئی محنت و صوبت ضائع نہیں ہوتی۔“ (تبلیغ رسالت جلد ۲ ص ۱۴۸)

۲۔ ”لازم ہے کہ اس جلسہ میں ہر جوگی بابرکت مصالح پر مشتمل ہے ہر ایک ایسے صاحب ضرورت شریف لائیں جو زاد رواہ و انفاق رکھتے ہیں اور اپنا مرانی بستر بچاؤ وغیرہ بھی بقدر ضرورت ساتھ لائیں (تائید الٰہی ص ۱۴۸)

جلسہ میں شریک ہونے والوں کے لئے حضور کی دہائی

”بالاخر میں دعا پر غم نہ کرنا ہر ایک صاحب حواس میں جلسہ کے منہ اختیار کریں خدا تعالیٰ ان کے ساتھ ہر اور ان کو جو عظیم بخشش اور ان پر رحم کرے اور ان کی مشکلات و اضطراب کے حالات ان پر آسانی کرے اور ان کے ہر قدم کو در فرمائے اور ان پر ہر ایک کی طرف سے مخلصی عطا کرے... اور ہر آخرت میں اپنے نیک فریاد کے ساتھ ان کو آقا... سے خدا سے ذوالعز و العظا اور رحم مشکاف کشائے تمام دعائیں قبول کرے۔ (تبلیغ رسالت جلد ۲ ص ۱۴۸)

کے قریب یہودیوں کا ایک فرقہ آباد ہے جو اس امر کا دعویٰ کرتا ہے کہ وہ یہاں مارا ہے تین ہزار سال سے۔ اسے آباؤ اجداد موسیٰ کے نقبر کا گڑھا ہے یہ روایت زلزلہ کی اس صراحت کے خلاف کو بھی پورا کرتی ہے کہ کوئی نہیں جانتا کہ حضرت موسیٰ کہاں مدفون ہیں؟ مزید برآں حضرت موسیٰ کی وفات کے تعلق میں بائبل میں جن جن مقامات کا تذکرہ ملتا ہے وہ فلسطین میں موجود نہیں۔ اس برعکس کشمیر میں اس نقبر کے گرد دنوارح میں یہ مقامات موجود ہیں۔

اسی طرح کشمیر میں متعدد مقامات ایسے پائے جاتے ہیں جن کے ناموں میں عیسیٰ اور موسیٰ کے اسماء مشترک ہیں۔۔۔۔۔ مزید برآں فارسی اور کشمیری تاریخی تصانیف اور کشمیری روایات میں بھی ان امور کے حوالہ جات نظر آتے ہیں۔ بالخصوص گذشتہ صدی کے اواخر کے ایک اسلامی فرقہ (اجادیہ تحریک) سری نگر میں قہر مسیح کے ضمن میں خصوصی دلچسپی لیتا رہا ہے اور (حضرت) عیسیٰ کے کشمیر سے تعلق کے بارہ میں متعدد تصانیف شائع کر رہا ہے۔ اس کے علاوہ ماہر آثار قدیمہ برزنجیر ذوالحسین ڈاکٹر قدیم تاریخی تصانیف و لائبریری کشمیر ایسٹس نے بھی اس موضوع اور (حضرت) موسیٰ کے تعلق کشمیر پر خصوصی تحقیق کی ہے اور اب بھی ان کی یہ تحقیق جاری ہے۔

ان محاطات پر اس درجہ توجہ کے باوجود اکثر لوگ اس تعلق میں غلطی سے پہرہ ہیں اور میں محسوس کرتا ہوں کہ اب وقت آ گیا ہے کہ دنیا کو اس امکان سے آگاہ کیا جائے کہ (حضرت) عیسیٰ صلیب پر فوت نہیں ہوئے اور امریکہ کے گذشتہ قبائل کو تبلیغ کرنے کے لئے فلسطین سے کشمیر آئے اور وہیں پر ایک پختہ عمر میں وفات پائی۔

چنانچہ اس کتاب کے آئندہ صفحات میں کشمیر میں (حضرت) عیسیٰ کی حیات ثانی اور (حضرت) موسیٰ کی ممکنہ وفات کے بارے میں ایک دستاویزی دفتر لکھا اور مرتب کرنے کی سعی کی گئی اس طرح یہ کتاب مقدس مخالف کی بعض کتابوں اور فلاظوں کی منطوق تشریح و ترجمہ پوری پیش کرتی ہے۔ یہ امر بھی قابل ذکر ہے کہ کشمیری اور مشرقی ماہذات میں۔ یسوع۔ یوزا۔ یوزا آصف۔ علی۔ عسانا وغیرہ مختلف اسماء (حضرت) عیسیٰ کے نام کے متبادل استعمال ہوئے ہیں۔ اس لحاظ سے جہاں میں (حضرت) عیسیٰ کا حوالہ دیا ہوں وہاں مذکورہ بالا اسماء میں سے ہر کوئی صورت مقصود ہوتی ہے۔

میں محسوس کرتا ہوں کہ اس کتاب کی ابتدا کرنے سے قبل یہ امر بھی واضح کر دوں کہ یہ کتاب نہ تو کوئی اجدیہ رنگیت ہے اور نہ ہی اس کی اصل کسی فرقہ یا طبقہ کے نظریات کی طرف سے ہے بلکہ یہ تحقیق میری اپنی ذاتی کاوشوں کا نتیجہ ہے جو بلا کسی توجہ سے لکھی گئی ہے۔

آ رہا ہے اس طرف احرار یورپ کا مزاج۔ نبض پھر چلتے گی مردوں کی ناگاہ زندہ وار

(حضرت مسیح موعود علیہ السلام)

عیسیٰ کے کشمیر میں وفات پائی

(مصنف: اے فیبرقیصر)

تلخیص و ترجمہ: از محترم منظور احمد صاحب سوز ایمر۔ اے ناظر تعلیم قادیان

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی کتاب "مسیح ہندوستان میں" میں نہایت تفصیل کے ساتھ تاریخی شواہد اور انجیل کے روشنی میں اس امر کو ثابت فرمایا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح ناصری علیہ السلام کو صلیب کی لعنتی موت سے بچایا اور صلیبی موت سے نجات کے بعد حضرت مسیح ناصری یروشلم سے ہجرت کر کے اسرائیل کی کھوئی ہوئی بھینٹوں کی تلاش میں افغانستان وغیرہ سے ہوتے ہوئے کشمیر میں وارد ہوئے اور اللہ تعالیٰ سے علم پاکر دنیا کو یہ بھی بتایا کہ حضرت مسیح ناصری نے اپنی زندگی کے تقریباً ۸۰ سالہ مشرق میں گزارے اور اپنے مشن کو پورا کر کے ۱۲۰ سال کی عمر میں طبعی موت سے وفات پائی اور سرینگر محلہ خایار میں آج بھی ایک مقبرہ موجود ہے۔ اس اسمانی انکشاف پر مسیحی دنیا میں خصوصاً اور تمام دنیا میں عموماً ایک تھلکہ بچ گیا اور اس حیرت انگیز انکشاف کی حقیقت کو معلوم کرنے کی طرف محققوں، سائنسدانوں اور ریسرچ سکلروں کا رجحان ہو گیا ہے۔

حال ہی میں ایک جرمن مصنف اے فیبرقیصر نے جو فلسفی صحافی اور تعالیمی مذہب کے فاضل ہیں انگریزی میں ایک ٹھوس اور مدلل کتاب "عیسیٰ نے کشمیر میں وفات پائی" کے عنوان سے قلمبندی کی ہے۔ انجیلی اولاد کشمیر کے اس مفروضہ کی جانب اس وقت تجسس پیدا ہوا جب انہوں نے سنا کہ کشمیر میں حضرت عیسیٰ کا مقبرہ موجود ہے۔ انہوں نے اس بارہ میں معلومات حاصل کیں اور پھر خود کشمیر جا کر تحقیق کرنے کا فیصلہ کیا۔ چنانچہ رخنہ رخنہ یہ دفتر مرتب ہوا جو بائبل کے ان کنایوں اور کئیوں کی تکمیل کرتا ہے جو صدیوں سے علماء و فضلاء کی الجھن کا موجب بنے ہوئے تھے۔

مشہور جناب منظور احمد صاحب سوز ایمر اے ناظر تعلیم قادیان نے اس کتاب کا سلیس اردو میں ترجمہ فرمایا ہے جو ہم قارئین بھرتی کے استفادہ کی غرض سے قسط وار پیش کر رہے ہیں۔

(ایڈیٹر میٹر مبارک)

فلسطین سے کشمیر کا سفر اختیار کیا اور وہاں ان کے اولاد بھی ہوئی۔ صاحبزادہ بشارت سلیم متوطن سری نگر خود کو اولاد مسیح کہتے ہیں اور ان کے پاس ان کا شجرہ نسب بھی ہے جو آخر میں (حضرت) عیسیٰ سے جا ملتا ہے۔ یہ بھی شہادت ملتی ہے کہ (حضرت) عیسیٰ نے عقداں شہاب میں بھی ہندوستان کا سفر اختیار کیا جس کے متعلق بائبل کلیتہً واضح ہے (حضرت) عیسیٰ کی ابتدائی عمر کے بارہ میں آرا اس میں کوئی وضاحت ہے تو اس پر کہ وہ ایک دفعہ ۱۲ سال کی عمر میں یروشلم تشریف لائے۔ گذشتہ صدی کے آخر میں ایک روسی سیاح نکولائی نوٹادوچ نے تبت کشمیر کی سرحد پر واقع ہمن نامی لامائی خانقاہ میں متعدد ایسے صحائف دریافت کیے جو یہودیوں سے بتائے گئے تھے اور ان میں جلیے آئے ہیں ان (حضرت) عیسیٰ کی اٹھارہ سال کی عمر میں ہندوستان کی ابتدائی آمد کی تفصیل درج ہے اگر ہم جیسا مسیح کی طرف بائبل کی ہی صراحت کو قبول کریں تو یہ درمیانی عرصہ جو دو سال مسیح اور جو اس سال مسیح کے ایک ہستی ہونے پر شک و شبہ کو ختم دیتا ہے۔

پھر نہ صرف عہد نامہ جدید بلکہ عہد نامہ عتیق کا تعلق بھی کشمیر سے نظر آتا ہے کیونکہ دو روایتیں

کیا ہو۔ اگرچہ یہ شواہد کثرت سے موجود ہیں کہ حضرت عیسیٰ کے نظریات کی حامل ایک شخص اپنی ایام میں (فلسطین) سے مشرق کی جانب عازم سفر ہوا اور بالآخر کشمیر میں اقامت پذیر ہو کر وہیں اسی حق پورا۔

میری اس کتاب کا مفروضہ نفس مضمون اس شہادت پر ہے کہ (حضرت) عیسیٰ نے صلیب پر وفات نہیں پائی بلکہ جب ان کے صلیب کے زخم مندمل ہو گئے تو وہ اپنی والدہ خترم (حضرت) مریم اور اپنے حواری تھوما کی معیت میں اسرائیل کے دس گشتہ قبائل کی تلاش میں فلسطین سے یہ اطراف مشرق کشمیر یعنی خجنت ارضی کی جانب روانہ ہوئے (حضرت) مریم اس طویل مشرق سفر کی صعوبتوں کو برداشت نہ کر سکیں اور کشمیر اور پاکستان کی سرحد پر بمقام مری وفات پائیں۔ حالانکہ ان کا مراد بھرتی بھی عزت و احترام کی نظر سے دیکھا جاتا ہے (حضرت) عیسیٰ دار کشمیر ہو کر وہیں اقامت پذیر ہوئے اور اچھی بخت عمر میں وفات پائی (حضرت) عیسیٰ کی وفات پر تھوما نے (حضرت) مریم کی مزار پر حاضر ہو کر اور اس کے بعد جنوبی ہند کا سفر اختیار کیا اور وہیں پر اپنی ماں سے وفات پائی۔

مشہور جناب منظور احمد صاحب سوز ایمر اے ناظر تعلیم قادیان نے اس کتاب کا سلیس اردو میں ترجمہ فرمایا ہے جو ہم قارئین بھرتی کے استفادہ کی غرض سے قسط وار پیش کر رہے ہیں۔

تمہید

"تم کیوں زندہ ٹھہرو گے؟" ڈوئڈٹی ہو۔ (تو نام: ۵)

(حضرت) عیسیٰ کو برزخ بعد پر صلیب پر لٹایا گیا اور غروب آفتاب سے قبل ہی صلیب سے اتار کر یوسف آرمینیا کے سنگی مقبرہ میں رکھا گیا اور پھر اس (زمین دوز) مقبرہ کا منہ بڑے پتھر سے ڈھک دیا گیا مگر بروز فجر (حضرت) عیسیٰ کی نقش اس مقبرہ سے غائب ہو گئی اور عہد نامہ عتیق کی دیرینہ پیشگوئی پوری ہوئی کہ (حضرت) مسیح مردوں سے اٹھائے جائیں گے اس کے بعد (حضرت) مسیح جہنم اپنے حواریوں کے ساتھ رہے اور پھر ان کو آسمان پر اٹھایا گیا جہاں وہ خدا کے سپردے ہاتھ پر جلوس فرمائیں۔

یہ عقیدہ مسیحیت کا منفقہ ہے لیکن یہ اضافہ اس مگر ختم نہیں ہونا کیونکہ یہ بھی بیان کیا جاتا ہے کہ (حضرت) عیسیٰ روضہ بل علفانیار کشمیر کے زمین دوز مقبرہ میں مدفون ہیں۔ اگر بائبل کی تفصیل درست ہے تو پھر یہ کس طرح ممکن ہو سکتا ہے؛ لیکن حقیقت یہ ہے کہ کوئی تاریخی شہادت ایسی موجود نہیں کہ جس کی مدد سے (حضرت) عیسیٰ نے صلیب پر وفات پائی یا یہ کسی نے ان کے رفیع الی السما کا نشانہ

نتیجہ امتحان کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام

امتحان دینی نصاب ۱۹۶۹ء کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تصنیف ”آسمانی فیصلہ“ رکھی گئی تھی۔ اس امتحان میں احباب جماعتہائے احمدیہ نے شرکت فرمائی۔ کامیاب ہونے والے احباب کی فہرست بغرض تحریک دعا اخبار میں شائع کی جا رہی ہے۔ اللہ تعالیٰ احباب جماعت کے علم میں برکت ڈالے اور دینی و دنیاوی ترقیات عطا فرمائے آمین۔

اس امتحان میں مکرم جلال الدین صاحب نیر اول مکرم مرزا منور احمد صاحب درویش دوم مکرم دلاور خان صاحب نے سوم اور مکرم سید فضل نعیم صاحب اور مکرم فضل الرحمن خان صاحب نے چہارم پوزیشن حاصل کی ہے۔ اللہ تعالیٰ مبارک کرے آمین۔

ناظر دعوت و تبلیغ قادیان

نمبر حاصل کردہ	نام
۵۵	مکرم شیخ محمد علی صاحب
۵۲	مکرم صوفیہ خاتون بیگم صاحبہ
۵۸	امتہ النصیر منصورہ صاحبہ

۷۔ چوہدری

۶۶	مکرم میر احمد عارف صاحب
۶۳	محمد ابراہیم خان صاحب
۵۵	محمد مظفر احمد صاحب
۶۳	محمد ظہیر الدین صاحب
۶۷	میر احمد اشرف صاحب
۳۳	میر احمد ظفر صاحب
۶۵	محمد احمد خان صاحب
۵۰	سید افتخار حسین صاحب
۷۸	میر احمد آصف صاحب

۸۔ حیدر آباد

۶۹	مکرم داؤد احمد صاحب ضمیر
۵۳	محمد عبدالستار صاحب
۵۶	رشید الدین پاشا صاحب
۵۵	محمد اعظم الدین صاحب
۵۱	محمد یوسف صاحب قریشی

۹۔ سکندر آباد

۷۸	مکرم یوسف احمد الدین صاحب
۶۷	صالح محمد الدین صاحب
۷۱	بشیر الدین الدین صاحب
۷۵	مکرم عطیہ سلطانہ صاحبہ

۱۰۔ اٹارسی

۷۰	مکرم عبدالباری صاحب
----	---------------------

۱۱۔ فالگیر کوٹلہ

۶۹	مکرم مبارک احمد صاحب
----	----------------------

۱۲۔ سوگھرہ

۷۵	مکرم سید فضل نعیم صاحب چہارم
۶۸	شیخ نظام الدین صاحب
۶۷	مکرم سیدہ امتہ الشکور عمر صاحبہ

۱۳۔ شاہ پور

۵۹	مکرم امتہ القیوم پرویز صاحبہ
۳۹	مبشرہ پروین صاحبہ
۷۶	مکرم محمد زاہر قریشی صاحب

۱۴۔ کینا نور

۶۷	مکرم کے۔ سی۔ محمود صاحب
۶۳	الحاج دی۔ کے محمود صاحب
۷۰	سی۔ دی۔ کنہو محمد صاحب
۶۲	این۔ ابراہیم صاحب
۶۹	ایم محمود صاحب
۷۵	کے۔ سی۔ محی الدین کنجی صاحب

نمبر حاصل کردہ	نام
۳۳	مکرم سید رفیع احمد صاحب شتاد
۷۰	مکرم مبشرہ بیگم صاحبہ
۷۰	مظاہرہ بیگم صاحبہ
۶۸	حدیثین بی بی صاحبہ
۷۲	مکرم سلطان احمد صاحب

۱۵۔ کٹک

۷۱	مکرم روشن احمد خان صاحب
۶۷	رشید احمد خان صاحب
۶۶	عمر علی صاحب
۵۶	شیخ مبشر احمد صاحب
۵۷	محمد ظہیر الحق صاحب
۷۷	سید طاہر احمد صاحب کلیم
۷۹	طیب احمد صاحب سلیم

۱۵۔ کلاگڑہ

۷۱	مکرم منیر احمد صاحب باقی
۵۰	منظور احمد عالم صاحب
۶۱	قیصر علی صاحب
۶۱	مکرم آمنہ فرحت صاحبہ
۷۱	مکرم محمد اسماعیل صاحب وہرہ
۵۱	مکرم بشارت جہاں صاحبہ
۶۲	مکرم فیروز الدین صاحب
۵۳	محمد یونس صاحب
۵۸	ماسٹر مشرق علی صاحب
۶۵	محمد عبداللہ صاحب
۳۶	مفیض الاسلام خان صاحب
۳۷	ضیاء الدین شبان صاحب
۷۱	غلام حیدر خان صاحب
۵۵	مبشر احمد سہگل صاحب

۱۶۔ پیر پٹنہ (بنگال)

۵۲	مکرم شیخ عالمگیر صاحب
۷۵	شہادت علی صاحب
۷۵	روشن علی صاحب
۷۰	غلام علی صاحب
۳۵	محمد حفیظ صاحب اٹارسی
۳۷	شیخ مجیب الرحمن صاحب

نمبر حاصل کردہ	نام
۶۲	مکرم شمیر احمد صاحب
۶۳	خلیل احمد صاحب
۷۱	منظور احمد صاحب
۷۰	منصور خان صاحب
۶۶	شکیل احمد خان صاحب
۵۵	محمد حکیم صاحب
۵۹	مسعود خان صاحب
۵۷	خدیجہ خان صاحبہ
۵۱	شفیق محمد صاحب
۷۰	فرمود احمد خان صاحب
۵۷	احمد خان صاحب
۷۷	محمود احمد صاحب
۶۰	شیخ ظفر احمد صاحب
۶۳	ہمدام احمد صاحب
۵۶	احسان صاحب
۶۰	مبارک احمد صاحب
۵۷	مبشر احمد صاحب
۵۵	شکوکت خان صاحب
۵۸	مظفر خان صاحب
۵۳	شیخ بشارت احمد صاحب
۷۷	شرافت احمد صاحب
۶۰	سید نور الحق صاحب
۷۷	محمد منور صاحب
۵۹	شیخ داروغہ صاحب
۷۹	مکرم زرین بی بی صاحبہ
۵۶	صفات بیگم صاحبہ
۷۹	بشری بیگم صاحبہ

۱۷۔ چودووالہ

۵۷	مکرم شیخ محمود احمد صاحب
۷۲	فاروق احمد صاحب
۷۱	تہجم احمد خان صاحب
۶۵	انور خان صاحب
۶۹	ناصر احمد خان صاحب
۷۷	فضل الرحمن خان صاحب چہارم
۶۸	سید البکر صدیق احمد صاحب
۵۰	سید وسیم احمد صاحب علیم
۳۳	عبدالمالک صاحب

۱۸۔ جماعت اگلیہ قادیان

نمبر حاصل کردہ	نام
۷۱	مکرم دلاور خان صاحب سوم
۵۲	عبدالوکیل صاحب
۸۳	مولوی جلال الدین صاحب نیر اول
۸۰	مرزا منور احمد صاحب درویش دوم
۵۶	نور الدین صاحب غالب
۶۰	ریاض الہادی صاحب
۶۷	عبدالسلام صاحب انور
۷۵	ہمایون کبیر صاحب
۳۷	قریشی محمد فضل اللہ صاحب
۶۷	عبدالحفیظ صاحب عاجز
۶۳	صغیر احمد طاہر صاحب
۶۶	شریف احمد صاحب ڈوگر
۶۵	مبارک احمد صاحب بٹ فاضل
۷۰	محمد احسن صاحب
۷۸	شیر طاہر صاحب
۳۶	عبدالشکور بدر صاحب
۳۵	رفیق احمد صاحب طاہر
۲۷	ذوالقرنین صاحب
۷۳	مکرم ناصرہ بیگم صاحبہ ڈوگر
۷۱	صغیر نساء صاحبہ
۶۷	نصیر النساء صاحبہ
۶۹	امتہ الشکور صاحبہ ڈوگر
۶۶	امتہ الرحمن صاحبہ خادم
۶۷	جمیلہ خاتون صاحبہ دہلوی

۱۹۔ ہوسلی ٹی ٹاؤنٹر

۶۷	مکرم منور احمد صاحب
۵۷	شیخ اسماعیل صاحب
۵۷	شیخ اعظم صاحب
۵۸	شیخ مبشر احمد صاحب
۵۲	شیخ روشن صاحب
۶۰	نذیر احمد خان صاحب
۵۳	ظریف احمد خان صاحب
۵۱	اسحاق خان صاحب
۵۱	شیخ بار الدین صاحب
۵۹	شریف محمد صاحب

لجنہ اماء اللہ و ناصرات الاحمدیہ کر ڈاپی کا پہلا سالانہ اجتماع

لجنہ اماء اللہ و ناصرات الاحمدیہ کر ڈاپی کا پہلا سالانہ اجتماع مورخہ ۲ نومبر کو منعقد ہوا۔ سالانہ اجتماع میں مختلف پروگرام و مقابلہ جات رکھے گئے تھے۔ لجنہ اماء اللہ کا اجتماع دو دن اور ناصرات کا ایک دن ہوا۔ ناصرات کے اجتماع کے بعد مقابلہ جات میں اول۔ دوم۔ سوم آنے والی ممبرات کو انعامات تقسیم کئے گئے۔ مقابلہ تلاوت قرآن کریم۔ مقابلہ نظم خوانی اور تقریری مقابلوں کے علاوہ مرکز کی طرف سے دینی معلومات و ذہانت کے ارسال کردہ پرچوں کے مطابق ممبرات لجنہ و ناصرات کا امتحان لیا گیا۔ اور مقامی لجنہ کی طرف سے اول۔ دوم۔ سوم آنے والی ممبرات کو انعامات دئے گئے۔

۱۔ مقابلہ تلاوت قرآن مجید:۔ اس مقابلہ میں لجنہ اماء اللہ کی ۳۶ ممبرات نے اور ناصرات الاحمدیہ کی ۴۳ ممبرات نے حصہ لیا۔ اور زبانی کلام پاک کی تلاوت کی۔ ۲۔ مقابلہ نظم خوانی:۔ اس مقابلہ کے لئے ممبرات نے درنہیں۔ کلام محمود اور درعدن سے نظمیں یاد کیں تھیں اور مقابلہ میں خوش الحانی سے بڑھیں۔ اس مقابلہ میں لجنہ اماء اللہ کی ۲۶ ممبرات نے اور ناصرات الاحمدیہ کی ۳۲ ممبرات نے حصہ لیا۔ ۳۔ تقریری مقابلہ:۔ لائحہ عمل میں دئے گئے عنوانات کے مطابق ممبرات نے تقابیر تیار کیں۔ اور اس مقابلہ میں لجنہ اماء اللہ کی ۲۰ ممبرات نے اور ناصرات الاحمدیہ کی ۱۲ ممبرات نے حصہ لیا۔ اور بہت اچھی تقریریں کیں۔

۴۔ امتحان دینی معلومات و ذہانت:۔ مرکز کی طرف سے لجنہ اماء اللہ و ناصرات الاحمدیہ کے لئے دینی معلومات و ذہانت کے پرچے قبل از اجتماع موصول ہوئے تھے۔ اجتماع سے ایک دن قبل ممبرات لجنہ و ناصرات کا امتحان لیا گیا۔ اس امتحان میں لجنہ اماء اللہ کی ۲۰ ممبرات اور ناصرات الاحمدیہ کی ۱۴ ممبرات شامل ہوئیں۔ ناصرات الاحمدیہ کی بچیوں نے ذہانت کا پرچہ بہت اچھا حاصل کیا تھا اس لئے تمام ممبرات ناصرات کو انعامات دئے گئے۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہماری مساعی میں برکت دے۔ اور ہمارے اجتماع کے بہترین نچ پیدا کرے۔ آمین۔ ہمارے اس اجتماع میں مکرم مولوی سید غلام ہادی صاحب۔ مکرم محمد صدیق صاحب صدر جماعت مکرم الفت محمد صاحب اور مکرم شیخ عبدالشکور صاحب سیکرٹری تعلیم و تربیت نے ہمارے ساتھ تعاون فرمایا۔ اللہ تعالیٰ ان کو اجر عظیم دے۔ آمین۔ خاکسار۔ رشیدہ بیگم صدر لجنہ اماء اللہ کر ڈاپی۔

ناصرات الاحمدیہ سکندر آباد کا سالانہ اجتماع

مورخہ ۲۸ اکتوبر کو ناصرات الاحمدیہ سکندر آباد کا سالانہ اجتماع زیر صدارت فیض النساء صاحبہ صدر لجنہ سکندر آباد منعقد ہوا۔ اجتماع کا آغاز تلاوت کلام پاک سے ہوا۔ ناصرات الاحمدیہ کے سالانہ اجتماع کے لئے محترمہ اعظم النساء صاحبہ صدر لجنہ اماء اللہ حیدر آباد اور محترمہ کبریٰ بیگم صاحبہ سیکرٹری ناصرات الاحمدیہ حیدر آباد نے ہجرت کے فرائض سرانجام دئے۔ ناصرات کی ممبرات کے علاوہ لجنہ اماء اللہ کی تمام ممبرات نے بھی شرکت کی۔

بچیوں کے مختلف مقابلہ جات رکھے گئے تھے۔ چونکہ معیار اول کی کوئی ممبر نہیں ہے۔ اس لئے معیار دوم اور سوم کے مقابلہ تلاوت قرآن مجید۔ مقابلہ نظم خوانی اور تقریری مقابلہ جات رکھے گئے تھے۔

(۱)۔ مقابلہ تلاوت قرآن کریم:۔ معیار دوم:۔ اس معیار میں چار ممبرات نے حصہ لیا۔ ہجرت کے فیصلہ کے مطابق اول نصرت الادین اور صالحہ الادین بنت محترمہ حافظہ صالحہ محمد صاحب دوم۔ عظمت فرزانہ۔ اور سوم عطیہ سلطانہ بنت محمود احمد صاحب مرحوم قرار دی گئیں۔

مقابلہ تلاوت قرآن کریم معیار سوم:۔ اس مقابلہ میں تین ممبرات نے حصہ لیا۔ منصورہ الادین بنت حافظہ صالحہ محمد صاحب اول۔ عفت سلطانہ بنت لطف اللہ صاحب دوم اور نصرت جہاں بنت منیر احمد صاحب سوم آئیں۔

(۲)۔ مقابلہ نظم خوانی:۔ اس مقابلہ میں معیار دوم کی تین اور معیار سوم کی تین ممبرات نے حصہ لیا۔ اور ہجرت کے فیصلہ کے مطابق معیار دوم میں اول صالحہ الادین بنت حافظہ صالحہ محمد صاحب اور دوم نصرت الادین اور عطیہ سلطانہ بنت محمود احمد صاحب مرحوم سوم قرار دی گئیں۔

اسی طرح معیار سوم میں منصورہ الادین اول۔ عفت سلطانہ دوم اور نصرت جہاں بنت منیر احمد صاحب سوم قرار دی گئیں۔

(۳)۔ مقابلہ تقابیر:۔ لائحہ عمل میں دئے گئے عنوانات پر ممبرات نے تقابیر کیں۔ معیار دوم کی چار ممبرات اور معیار سوم کی تین ممبرات نے حصہ لیا۔ ہجرت کے فیصلہ کے مطابق معیار دوم میں اول عزیزہ نصرت جہاں الادین دوم عزیزہ صالحہ الادین اور سوم عظمت فرزانہ قرار دی گئیں۔

معیار سوم میں اول منصورہ الادین۔ دوم عظمت سلطانہ قرار دی گئیں۔

(۴)۔ امتحان دینی معلومات اور ذہانت:۔ پرچہ عام دینی معلومات اور ذہانت ناصرات الاحمدیہ لجنہ اماء اللہ مرکزیہ قادیان کی طرف سے بھجوائے گئے تھے۔ یہ پرچہ جات ممبرات سے سالانہ اجتماع کے موقع پر حل کر دئے گئے۔ ناصرات الاحمدیہ معیار دوم کی چار ممبرات نے دینی معلومات کا اور تین ممبرات نے ذہانت کا پرچہ حل کیا۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہماری ناصرات الاحمدیہ کی بچیوں کو زیادہ سے زیادہ ترقی عطا فرمائے اور ہم ان کی بہترین تربیت کر سکیں۔

خاکسارہ۔ عظیم النساء سیکرٹری لجنہ اماء اللہ سکندر آباد

درخواستہائے دعا

۱۔ محترمہ سیدہ ثریا صادقہ صاحبہ لندن سے اپنے چاروں بچوں۔ سیدہ نیلو فر صادقہ سید طارق احمد صادقہ۔ سیدہ شاہینہ قمر صادقہ اور سیدہ کاشف سعد احمد صادقہ کی صحت و زندگی اور دینی و دنیاوی ترقیات نیز خادم دین ہونے کے لئے دعا کی خاص درخواست کرتی ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان بچوں کو صحت و سلامتی والی زندگی دے۔ نیک صالح و خادم دین بنائے۔ آمین۔ اہیں جماعت احمدیہ قادیان۔

۲۔ محترمہ برکت بی بی صاحبہ آف تہ کو کچھ عرصہ سے بعض پریشانیوں میں مبتلا ہیں پریشانیوں کے لئے اور دشمنوں کے شر سے محفوظ رہنے کے لئے دعا کی درخواست کرتی ہیں موصوفہ نے اعانت بدر میں مبلغ = ۵/ روپے ادا کئے ہیں۔

۳۔ مکرم شبیر احمد صاحب آف میرٹھ نے نیا کاروبار کھولا ہے کاروبار میں ترقی کے لئے اور حصول رضائے الہی کیلئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔

ناظر بیت المال آمد قادیان

۴۔ مکرم محمود احمد صاحب یادگیر اعانت بدر میں مبلغ = ۵/ روپے جمع کراتے ہوئے تحریر فرماتے ہیں کہ میرے اہل و عیال کی صحت و سلامتی اور کاروبار میں ترقیات کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ خاکسار بدر الدین مہتاب کارکن دفتر بدر

۵۔ مبارک احمد ابن غلام احمد عجب شیر تپالپور کی کتے نے کاٹا تھا اب اس کو ہر چار روز کے بعد بخار آتا ہے اسکی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعویٰ درخواست ہے۔

خاکسار۔ قریشی محمد شفیع آباد درویش قادیان

۶۔ میرے دو بچے عزیزم مطلوب احمد و داؤد احمد سلمہ مرٹھ کافائیل امتحان دینے والے ہیں۔ نیز خاکسار ان دنوں مالی مشکلات سے دوچار ہے۔ بجلی کی کمی کا وجہ سے تنخواہ میں دو سو روپیے کی کمی چھ ماہ سے چلی آ رہی ہے۔ فی الحال کارخانہ بند ہونے کی پلاننگ چل رہی ہے۔ احباب جماعت اور درویشان کرام سے دعا کی درخواست ہے۔

خاکسار مقبول احمد جمشید پور

۷۔ مکرم محمود احمد صاحب عجب شیر تپالپور سے اطلاع دیتے ہیں کہ ان کی اہلیہ صاحبہ اور والدہ صاحبہ دونوں کافی عرصہ سے بیمار چلی آرہی ہیں ان کی کامل شفایابی کے لئے احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔ نیز خاکسار کے والدین کی صحت و سلامتی کیلئے اور دینی و دنیاوی ترقیات کے لئے احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔

خاکسار

سید وسیم احمد عجب شیر شعلہ مدرسہ احمدیہ قادیان

درخواست و دعا

از طرف محترم حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ

میری نواسی عزیزہ امہ البصیر ندرت سلمہ اللہ تعالیٰ بنت عزیزم نواب منصور احمد خان صاحب مشنری انجمن مغربی جزی جس کی عمر پونے تین سال ہے، گزشتہ دو ہفتہ سے نمونہ بخار سے علیل ہے۔ اور ہسپتال میں داخل ہے۔ وہاں کے قانون کے تحت ماں۔ باپ وغیرہ مریضہ کے پاس نہیں رہ سکتے۔ صرف صبح و شام ملاقات کر سکتے ہیں۔ جب بھی بچی سے ملاقات کے لئے جاتے ہیں تو بچی جدا نہیں ہونے دیتی۔ پہلے سے افتاء کی اطلاع ملی ہے۔ اجاب کرام سے کامل شفا یابی کے لئے دعا کی درخواست کرتا ہوں۔

جائے لانہ کے لئے واپسی سفر کیلئے ریلوے ٹکٹوں کی درخواست

جو دوست جلسہ سالانہ قادیان سے فارغ ہونے کے بعد واپسی پر اپنی ریلوے ٹکٹیں یا برتھ جلسہ لانہ کے انتظام کے تحت ریزرو کروانا چاہیں وہ فوری طور پر اطلاع دیں۔ تا آن کی سٹیشن یا برتھ حسب حالات ریزرو کروائی جاسکیں۔ اور ساتھ ہی رقم بھی ضرور بھجوادیں۔

اس سلسلے میں حسب ذیل امور کی وضاحت ضروری ہے۔

- ۱۔ تاریخ واپسی
- ۲۔ نام سٹیشن جس کیلئے ریزرویشن درکار ہے۔
- ۳۔ درجہ
- ۴۔ نام سفر کنندہ
- ۵۔ جنس (یعنی مرد یا عورت۔ بچہ یا بچی)
- ۶۔ عمر
- ۷۔ پورا یا نصف ٹکٹ
- ۸۔ ٹرین کا نام جس کے لئے ریزرویشن درکار ہے۔

خدا تعالیٰ سب کا حافظ و ناصر ہو اور سفر کو موجب برکت بنائے۔ آمین

افسر جائے لانہ قادیان

درخواست و دعا
خاکسار کے ماموں زاد بھائی مکرم جمیل احمد خان ولد مکرم واجد علی خان صاحب آف بیہ ریلوے۔ پی۔ بی۔ مبلغ پانچ روپے در دیش فنڈ اور پانچ روپے صدر دفتر میں جمع کرائے ہوئے اپنے والدین کی صحت و سلامتی نیز دینی و دنیوی ترقیات کے لئے تمام اجاب جماعت کی خدمت میں درخواست دعا کرتے ہیں۔ خاکسار: منظر احمد اقبال کارکن نظارت بیت المال خرچ۔ قادیان۔

VARIETY CHAPPAL PRODUCTS KANPUR

MANUFACTURERS & ORDER SUPPLIERS.
PHONES: 52325 / 52686 P.P.



پائیدار بہترین ڈیزائن پر لیدر سول اور بڑا شیٹ
کے سینڈل، زنارہ و مردانہ چپلوں کا واحد مرکز
مینوفیکچرر اس اینڈ آرڈر سپلائی مرزا۔

چمپل سپروڈکٹس
۲۲/۲۹ مکھنیا بازار۔ کانپور۔ یوپی

ہر قسم اور ہر ماڈل کے

موٹر کار۔ موٹر سائیکل۔ سکوترس کی خرید و فروخت اور تبادلہ کے لئے اسٹوڈنٹس کی خدمات حاصل فرمائیے

AUTOWINGS

32, SECOND MAIN ROAD,

C.I.T. COLONY

MADRAS - 600004.

PHONE NO. 76360.



ضروری اطلاع برائے سالانہ انتخابات عہدہ پداران جماعت ہمدرد

از یکم ہجرت (مئی) ۱۳۵۹ء تا ۳۰ سہ ماہی (اپریل) ۱۳۶۰ء

جلد جماعت ہائے امدیہ بھارت کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ عہدیداران جماعت ہائے امدیہ کے موجودہ سالہ تقریر کی میعاد ۳۰ سہ ماہی کو ختم ہو رہی ہے۔ آئندہ تین سالوں (۱۳۶۰ تا ۱۳۶۱) کے لئے عہدیداران جماعت ہائے امدیہ کے انتخابات جلد از جلد کروائے جانے مطلوب ہیں۔ جس کے لئے ۱۰ سہ ماہی کی میعاد مقرر کی جاتی ہے۔ اس میعاد کے اندر اندر تمام عہدیداران کے انتخابات ہو کر نظارت علیا میں پہنچ جانے چاہئیں۔ تاکہ ضروری کارروائی کے بعد بروقت منظوری دی جاسکے۔ جلد انتخابات عہدیداران، حسب قواعد ہونے چاہئیں۔ تاکہ ان کو مکمل کروانے پر سلسلہ کا قیمتی وقت خرچ نہ کرنا پڑے۔ اور جلد منظوری بھجوائی جاسکے۔

ضروری ہدایات

(۱) انتخاب کروانے وقت یہ امر خاص طور پر ملحوظ رکھا جائے کہ مطابق فیصلہ مجلس مشاورت ۱۳۴۹ء میں موجودہ سالہ انتخابات عہدیداران میں کوئی ایسا دوست دوبارہ صدر منتخب نہیں ہو سکے گا۔ جس نے گزشتہ سالہ میعاد میں اپنی صدارت کے دوران اپنی جماعت کے کم از کم ۳۳ فیصد افراد کو قرآن کریم نہ پڑھوا دیا ہو۔ اور دیگر جملہ عہدیداران صرف اسی صورت میں منتخب ہو سکیں گے کہ وہ کم از کم ناظرہ قرآن کریم جانتے ہوں۔

(۲) جلد امرامقامی و صدر صاحبان اس امر کا خاص خیال رکھیں کہ انتخابات عہدیداران کے وقت انتخابی میٹنگ (یا مجلس انتخاب) کا صدر ایسے دوست کو نامزد کیا جائے جس کا نام امیر مقامی یا صدر مقامی کے عہدہ کے لئے پیش نہ ہو سکتا ہو۔ بہتر ہوگا کہ عہدیداران کا انتخاب ٹرینیاں و محلیوں سلسلہ و انسپکٹران بیت المال کی آمد پر ان کی زیر نگرانی کروایا جائے۔

(۳) (الف) صدر مجلس انتخاب کی انتخاب کی کارروائی پر یہ تصدیق ہونی ضروری ہے کہ کارروائی انتخاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ارشادات اور قواعد کے مطابق ہوئی ہے۔

(ب) انتخاب کی رپورٹ پر حاضر مجلس دو ایسے افراد کے بھی دستخط ہونے چاہئیں جو کسی عہدہ کے لئے منتخب نہیں ہوئے۔

ناظرہ اعلیٰ قادیان

جلسہ سالانہ قادیان کیلئے حیدرآباد سے ریلوے ٹکٹوں کا انتظام

قادیان دارالانان میں جلسہ سالانہ کے انعقاد کے لئے بہت کم وقت رہ گیا ہے۔ گزشتہ چند سالوں سے اس بابرکت اجتماع میں اجاب کی مشرکت کے لئے حیدرآباد سے ریلوے ٹکٹوں کا انتظام کیا جا رہا ہے۔ تاکہ آنحضرت پر پریشانی جملہ جماعتوں سے اجاب جماعت اجتماعی رنگ میں قادیان پہنچیں۔ اور اس طرح ایکٹیف سفر کرنے میں بہت سی سہولتیں اور برکتیں ہیں۔

چنانچہ اس سال بھی محترم سید محمد معین الدین صاحب امیر جماعت امدیہ حیدرآباد کی زیر نگرانی ایک ریلوے ٹکٹوں کا انتظام کیا گیا ہے۔ جو ۱۳ دسمبر ۱۹۴۹ء کو رات آٹھ بجکر پچھن منٹ پر دکنشن ایکسپریس کے ذریعہ قادیان کے لئے حیدرآباد سے روانہ ہوگی۔

جو اجاب اس جگہ کے ذریعہ قادیان جانے کے خواہشمند ہوں وہ ۳۰ نومبر تک اپنے نام قافلہ کی نہرست میں درج کرادیں۔ اور کرایہ بھی ادا فرمائیں۔ تاکہ بعد میں کسی قسم کی پریشانی نہ ہو۔ اللہ تعالیٰ اجاب جماعت کو زیادہ سے زیادہ اس روحانی اجتماع کی برکتوں سے نوازے۔ آمین۔

خاکسار: حمید الدین شمس انچارج امدیہ کمیشن

افضل گنج۔ حیدرآباد۔ ۱۲-۵۰۰۰

(آندھرا پردیش)

اعلان دعا: مکرم موری محمد سلیمان صاحب آف سورڈاریہ (گزشتہ دو سال سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ ہالی ہڈ پرنیور کی تکلیف بہت ہو گئی ہے۔ بہال صحت کیلئے دعا کی درخواست ہے۔ خاکسار: بشیر احمد ایریشن ناظر امور قادیان)

احمدیہ مسلم کیلنڈر

بابت سال ۱۴۰۰ ہجری قمری - ۱۳۵۹ ہجری شمسی مطابق ۱۹۸۰ء

اجابِ جماعت کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ نظارتِ دعوت و تبلیغ کے شعبہ نشر و اشاعت کی طرف سے سال ۱۹۸۰ء کیلنڈر ۲۷ x ۱۸ ۱/۲ کے سائز میں نہایت عمدہ - دیدہ زیب اور مختلف جاذبِ نظر رنگوں میں شائع کیا جا رہا ہے۔ جماعتِ احمدیہ کے اس کیلنڈر کی بعض خصوصیات ذیل میں درج کی جاتی ہیں:-

- ۱۔ کلمہ طیبہ کو عربی حروف میں کیلنڈر کی پیشانی کی زینت بنایا جا رہا ہے۔
- ۲۔ کیلنڈر کے دائیں بائیں لوگے احمدیت اور مآثرہ آریح دکھائے جا رہے ہیں۔
- ۳۔ کیلنڈر کے وسط میں بیت اللہ شریف اور دائیں بائیں مسجد احمدیہ ڈیٹن (امریکہ) اور مسجد احمدیہ اکرک (غانا - مغربی افریقہ) کی دیدہ زیب تصاویر کے علاوہ مسیّدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب میں سے بعض ایمان افروز اقتباسات بزبان انگریزی دیئے جائیں گے۔
- ۴۔ نیچے کے حصہ میں چار کاغذوں پر سال بھر کی تاریخیں انگریزی حروف میں درج ہوں گی۔ تاریخوں کے دائیں بائیں ہفتہ کے دنوں کے نام عربی - فارسی - انگریزی اور اردو چار زبانوں میں دیئے جائیں گے۔
- ۵۔ سال ۱۹۸۰ء کی جماعتی و سرکاری تعطیلات کا سبز و سرخ رنگ میں ٹی ٹی ترتیب اندراج ہوگا۔
- ۶۔ کیلنڈر کی مضبوطی کے پیش نظر کاغذ اعلیٰ اور موٹا استعمال کیا جا رہا ہے۔ اور کیلنڈر کی اوپر کی جانب ٹین کی پتھری بھی لگائی جائے گی۔

نوٹ ۱۔ کیلنڈر کلاکتہ میں زیرِ طبع ہے۔ انشاء اللہ ماہ نومبر کے آخری ہفتہ میں قادیان پہنچ جانے کی امید ہے۔ جو جماعتیں اور مشن بڈریو ڈاک کیلنڈر منگوانے کے خواہشمند ہوں وہ پہلے ہی سے اپنے آرڈرنگ کروائیں۔ زیادہ تعداد میں کیلنڈر منگوانے کی صورت میں ڈاک اخراجات میں کفایت ہوتی ہے۔

● کیلنڈر کا ہر سال کاغذ کی گرانی - پرنٹنگ و بار برداری وغیرہ کے اخراجات بڑھ جانے کی وجہ سے بلعین تین روپے (-/3 Rs) مقرر کیا گیا ہے۔ محصول ڈاک - رجسٹری و وی۔ پی کے اخراجات بذمہ خریدار ہوں گے۔

● چونکہ کیلنڈر کی قیمت لاگت کے مطابق رکھی گئی ہے۔ تبلیغ و اشاعت پیش نظر ہے۔ کوئی منافع لین مقصود نہیں اس لئے خریداروں کو کمیشن نہیں دیا جاسکتا۔

● جلسہ سالانہ میں شرکت کرنے والے اجاب دستی ہی کیلنڈر حاصل کر سکتے ہیں۔

ناظر دعوت و تبلیغ قادیان

اخبار بکھارنیا کا "چودھویں صدی نمبر"

جیسا کہ اجاب کو علم ہے کہ چودھویں صدی ہجری کا آخری سال شروع ہو چکا ہے۔ اور ہمارا جلسہ سالانہ جو ۱۰-۱۹-۲۰ دسمبر ۱۹۷۹ء کی تاریخوں میں منعقد ہو رہا ہے، یہ چودھویں صدی ہجری کا آخری جلسہ ہے۔ نظارتِ دعوت و تبلیغ قادیان کی اجازت و مشورہ کے ساتھ اس موقع پر اخبار بکھارنیا کا خصوصی نمبر "چودھویں صدی نمبر" کے نام سے تیار کیا جا رہا ہے۔ جو ۱۳ اور ۱۰ دسمبر کی دو اشاعتوں کو ضم کر کے بنایا جائے گا۔

● انشاء اللہ تعالیٰ ۲۲ یا ۳۶ صفحات کا یہ مرتبہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دعویٰ - آپ کی صداقت کے روشن دلائل - چودھویں صدی ہجری میں ظاہر ہونے والے عظیم نشانات اور اچانے اسلام کے ضمن میں عظیم کارنامے اور اسلام کے روشن مستقبل وغیرہ جیسے موضوعات پر مضمون اور علمی مضامین پر مشتمل ہوگا۔

● مستقل خریدار اپنے معمول کے چننے ہی میں اس خصوصی نمبر سے فائدہ اٹھا سکیں گے۔ دیگر اجاب کے لئے دو روپے (-/2 Rs) اس خاص نمبر کی قیمت ہوگی۔ بہتر ہوگا کہ اس سے پہلے پندرہ روپے چندہ بدر ارسال کر کے مستقل خریدار بن جائیں تاکہ اس خاص نمبر کے لئے آپ کو زائد رقم نہ خرچ کرنی پڑے۔

(ایڈیٹر بکھارنیا)

درخواستِ دعا: شری رادھانا تھامی ایڈیٹر اخبار "سماج" آڑیہ - بنگلہ نے اپنی آنکھوں کا آپریشن کلکتہ میں کرایا ہے۔ اجاب جماعت ان کی شفا یابی کے لئے دعا فرمادیں۔ یہ دوست جماعت کے بھی خواہ اور ہمدرد ہیں۔ خاکسار: مژدوم احمد - امیر جماعت احمدیہ قادیان۔

غلبہ اسلام کا عظیم الشان منصوبہ

صد سالہ احمدیہ جوہلی فنڈ

اللہ تعالیٰ اپنے پاک کلام میں بار بار اتفاق فی سبیل اللہ کی طرف توجہ دلاتا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفاء کرام اس کی تائید فرماتے چلے آئے ہیں۔ اور جماعت میں مختلف مالی تحریکات جاری رہتی ہیں۔ قلبہ اسلام کی خاطر حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے "صد سالہ احمدیہ جوہلی فنڈ" کے قیام کا اعلان فرماتے ہوئے ارشاد فرمایا ہے:-

"قریبانیاں آپ نے دینی ہیں۔ آسمان سے فرشتوں نے اُتر کر یہ کام نہیں کرنا۔ اسلام کے غلبہ - اسلام کی فتح کا بیج تو بویا گیا ہے۔ لیکن اگر یہ بیج اپنی نشوونما کے لئے ہماری جانب مانگے تو ہمیں اپنی جانب توجہ دینی چاہئیں..... اگر ہم سے یہ مطالبہ ہو کہ تمہارے روپے کی ضرورت ہے تو ہمیں اپنے اموال ہمیشہ کرنے چاہئیں"

(بکھارنیا ۱۳ اکتوبر ۱۹۷۵ء)

مخلص احمدی کا فرض ہے کہ وہ حضور کے اس ارشاد پر عمل کرتے ہوئے اپنی قربانی کے معیار کو بلند اور قابلِ رشک بنائے۔ اور اپنے وعدے کی مقررہ اصطلاح کے مطابق ادائیگی کر کے اللہ تعالیٰ کے فضلوں اور انعامات کا وارث بنے۔ اور جن مخلصین جماعت نے تاحال اس عظیم الشان منصوبہ میں حصہ نہیں لیا ہے، اللہ تعالیٰ ان کو بھی اس مالی قربانی میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

ناظر بیت المال قادیان

مشیر قانونی کی ضرورت

صدر انجمن احمدیہ قادیان کو ایک مشیر قانونی کی ضرورت ہے جو ایل ایل بی (L.L.B) ہو اور جامد اد

وغیرہ کے مقدمات کے سلسلہ میں کافی دسترس رکھتا ہو۔ صدر انجمن احمدیہ کے قواعد کے مطابق

865-4-625-30-415 کے گریڈ میں ابتدائی تنخواہ -/415 روپے اور بلعین -/35 روپے ہونگائی

الاؤنس دیا جائے گا۔ اس کے علاوہ دیگر سہولیات جو بھی صدر انجمن احمدیہ اپنے کارکنان کو دیتی ہے وہ بھی ملیں گی۔

خدمت سلسلہ کے خواہشمند اجاب کے لئے ایک سہ ہفتہ کی مدت ہے۔ اس لئے جو دوست مرکز سلسلہ میں رہائش

افتقار کے خدمت کے خواہشمند ہوں، مندرجہ ذیل کو الف کے ساتھ درخواستیں دفتر ہڈیاں بھجوا کر ممنون فرمائیں

- ۱۔ نام مع ولایت - سکونت - اور - مکمل پتہ۔
- ۲۔ L.L.B کیا ہے اور تجربہ بر کس قدر ہے۔
- ۳۔ مقامی صدر جماعت کی سفارش۔

ناظر اعلیٰ قادیان

تلمیذ شامی کی تعاریر تعلق باللہ اور سپر رونی کے ٹیپ ریکارڈ

جلسہ سالانہ پر آئے ہوئے اجاب حاصل کرنے کے خواہشمند ہوتے ہیں۔ مگر ان ایام میں مصروفیت زیادہ ہونے کی وجہ سے متعدد اجاب کی یہ خواہش پوری نہیں ہو سکتی۔ اس لئے جو اجاب ان تعاریر یا اس کے علاوہ کسی نظم یا تقریر کا ریکارڈ حاصل کرنا چاہتے ہیں وہ بذریعہ خط اطلاع دیں۔ تا اب خدمت کے ایام میں نسلی بخش طور پر ریکارڈ تیار کر کے ان کے لئے محفوظ کر دیئے جائیں۔

ذکورہ الصدد تعاریر کے ریکارڈ نئی ٹیپ میں یکصد روپے (-/100 Rs) کی تقریر اخراجات ہوں گے آرڈر کے ہمراہ پاس روپے پیشگی آناندروری ہیں۔

(پتہ)

محمد ابراہیم معرفت طاہر ریڈیو احمدیہ چوک قادیان